

Relatório de Atividades Quadrimestral

maio a agosto/2020





Governo do Estado da Bahia Rui Costa

Secretaria de Educação Jerônimo Rodrigues Souza

Universidade do Estado da Bahia

José Bites de Carvalho

Reitoria

José Bites de Carvalho

Vice-Reitoria Marcelo Duarte Dantas de Ávila

Chefia de Gabinete Hilda Ferreira

Procuradoria Jurídica – PROJUR

Rosilene Evangelista da Apresentação

Pró-Reitoria de Ensino de Graduação – PROGRAD Eliene Maria da Silva

Pró-Reitoria de Pesquisa e Ensino de Pós-Graduação – PPG Marcea Andrade Sales

Pró-Reitoria de Extensão – PROEX

Adriana dos Santos Marmori Lima

Pró-Reitoria de Assistência Estudantil – PRAES Elivânia Reis de Andrade Alves

Pró-Reitoria de Ações Afirmativas – PROAF Amélia Tereza Santa Rosa Maraux

Unidade Acadêmica de Educação a Distância – UNEAD Tânia Moura Benevides

Pró-Reitoria de Planejamento – PROPLAN

Lídia Boaventura Pimenta

Pró-Reitoria de Administração – PROAD

Daniel de Cerqueira Góes

Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas - PGDP

Lilian da Encarnação Conceição

Pró-Reitoria de Infraestrutura - PROINFRA

Fausto Ferreira Costa Guimarães

Secretaria Especial de Avaliação Institucional - SEAVI

Ivan Luiz Novaes

Secretaria Especial de Relações Internacionais – SERINT

Natanael Reis Bomfim

Secretaria Especial de Articulação Interinstitucional - SEAI

Marcelo Ferreira Lemos Filho

Secretaria Especial de Licitações, Contratos e Convênios – SELCC

Leandro Oliveira Cavalcanti

Secretaria Especial de Contabilidade e Finanças – SECONF

Rosângela de Carvalho Matos

Unidade de Desenvolvimento Organizacional – UDO

Beniamin Ramos Filho

Assessoria Especial

Dayse Lago Miranda; Venettia Durando B. Rios; Maria Jacilda da S. F. Laurindo

Assessoria Especial de Cultura e Artes - ASCULT

Assessoria de Comunicação - ASCOM

Josenildes Santos Oliveira

Editora UNEB - EDUNEB

Sandra Regina Soares

Serviço Médico Odontológico e Social – SMOS

Paulo José Bastos Barbosa

Sistema de Bibliotecas - SISB

Consuelo Silva Falção

Ouvidoria

Cristiane Silva Ferreira

Departamentos

Departamento de Ciências Exatas e da Terra – Salvador

Prof^o. Leandro Santos Coelho de Souza

Departamento de Ciências Humanas – Salvador

Prof^o. Marcio Santos Sampaio

Departamento de Educação - Salvador

Profo. Adelaide Rocha Badaró

Departamento de Ciências da Vida – Salvador

Prof^o. Magno Conceição das Mercês

Departamento de Ciências Exatas e da Terra - Alagoinhas

Prof^a. Erica Nogueira Macedo

Departamento de Educação – Alagoinhas

Profa. Maria Neuma Mascarenhas Paes

Departamento de Tecnologia e Ciências Sociais – Juazeiro

Prof^o. Leonardo Diego Lins

Departamento de Ciências Humanas – Juazeiro

Profa. Edonilce da Rocha Barros

Departamento de Ciências Humanas - Jacobina

Profo, João Silva Rocha Filho

Departamento de Ciências Humanas - Santo Antônio de Jesus

Prof^a. João Evangelista Nascimento Neto

Departamento de Ciências Humanas - Caetité

Profa. Marinalva Nunes Fernandes

Departamento de Educação - Senhor do Bonfim

Profa. Suzzana Alice Lima Almeida

Departamento de Educação – Paulo Afonso

Profa. Suzana Menezes Luz de Souza

Departamento de Ciências Humanas - Barreiras

Prof^o. Joaquim Pedro Soares Neto

Departamento de Educação – Teixeira de Freitas

Prof^o. Ariosvaldo Alves Gomes

Departamento de Educação – Serrinha

Prof^o. Jean da Silva Santos

Departamento de Educação – Guanambi

Prof^o. Domingos Rodrigues da Trindade

Departamento de Educação – Itaberaba

Profa. Maeve Mascarenhas de Cerqueira

Departamento de Educação - Conceição do Coité

Profa. Rosane Meire Vieira de Jesus

Departamento de Educação – Valença

Prof^o. Rosa Amélia Fortes Garcia de Lorenzo

Departamento de Ciências Humanas e Tecnologias – Irecê

Prof^o. Cláudio Roberto Meira Oliveira

Departamento de Ciências Humanas e Tecnologias – Bom Jesus da Lapa

Profo. Gustavo Mamede Sant'Anna Xará

Departamento de Ciências Humanas e Tecnologias – Eunápolis

Prof^a. Wilson Alves de Araújo

Departamento de Ciências Humanas e Tecnologias - Camaçari

Prof^a. Kátia Silene Lopes de Souza Albuquerque

Departamento de Ciências Humanas e Tecnologias - Brumado

Profa. Jaciara de Oliveira Sant'anna Santos

Departamento de Ciências Humanas e Tecnologias - Ipiaú

Profa. Izabel Cristina Lima de Alves

Departamento de Ciências Humanas e Tecnologias - Euclides da Cunha

Prof^o. Nelson Nascimento da Silva

Departamento de Ciências Humanas e Tecnologias – Seabra

Profa. Renata Maria Souza Nascimento

Departamento de Ciências Humanas e Tecnologias - Xique-Xique

Prof^o Ricardo Luiz Wagner

SUMÁRIO

Apresentação	09
Dimensão I – Graduação	10
Ação: 2953 – Apoio às Ações do Ensino de Graduação - PROGRAD	10
Dimensão II – Pós-Graduação	14
Ação: 2555 – Funcionamento Regular do Curso de Pós Graduação (Departamento)	14
Ação: 6927 – Apoio às Ações de Pesquisa e de Iniciação Científica e Tecnológica - PPG	17
Ação: 6989 – Concessão de Bolsa de Iniciação Científica Tecnológica e de Inovação - PPG	19
Ação: 4099 – Concessão de Bolsa de Inovação Tecnológica	20
Dimensão III – Educação à Distância	21
Ação: 6915 - Realização de Curso de Educação a Distância - UNEAD	21
Dimensão IV – Extensão	25
Ação: 6907 – Realização de Ações de Extensão Universitária - PROEX	25
Ação: 6042 – Realização de Ação Universidade Aberta à Terceira Idade - UATI	27
Ação: 7859 – Apoio a Formação Inicial de Profissional de Educação Básica - PARFOR	28
Ação 7861 - Universidade para Todos -	29
Dimensão V – Pesquisa e Inovação	32
Ação: 4047 – Apoio a Ações de Curso Fora de Sede (CALF)	32
Ação: 4048 – Apoio a Ações do Centro Acadêmico de Educação do Campo e	32
Desenvolvimento Territorial (CAECDT)	-
Ação: 4049 – Apoio a Ações do Campus Avançado de Canudos	37
Centro de Estudos Interdepartamental em Culturas e Religiões - CEICR	38
Centro de Referência em Desenvolvimento e Humanidades - CRDH	38
Centro de Pesquisa em Educação e Desenvolvimento Regional - CPEDR	39
Centro de Estudos em Gênero, Raça/Etnia e Sexualidade - Diadorim	41
Centro de Estudos Euclides da Cunha - CEEC	42
Centro de Agroecologia, Energias Renováveis e Desenvolvimento Sustentável - CAERDES	42
Centro de Estudos e Pesquisas Interculturais e da Temática Indígena - CEPITI	44
Dimensão VI – Internacionalização	46
Ação: 6958 – Implementação de Ações de Internacionalização -SERINT	46
Dimensão VII – Gestão e Organização	49
Ação: 7867 – Aparelhamento de Unidade universitária - UDO	49
Ação: 7952 – Modernização do Processo de Gestão Administrativa da Universidade	49
Ação: 4005 – Apoio à Gestão das Ações Acadêmicas no Campus Universitário – AGS	52
Dimensão VIII – Gestão de Pessoas	55
Ação: 4527 – Valorização de Servidor da Universidade - PGDP	55

Ação: 5444 – Capacitação de Profissionais do Ensino Superior- PGDP	56
Ação: 6911 – Realização de Processo Seletivo - CPS	56
Dimensão IX – Infraestrutura	57
Ação: 7863 – Construção de Espaço Físico em Unidade Universitária - PROINFRA	57
Ação: 7871 – Recuperação de Unidade Universitária - PROINFRA	58
Dimensão X – Planejamento e Avaliação	61
Ação: 4528 – Planejamento Institucional Universitário – PROPLAN	61
Ação: 6961 – Avaliação Institucional -SEAVI	65
Dimensão XI – Assistência Estudantil	66
Ação: 6910 – Assistência ao Estudante universitário - PRAES	66
Ação: 6956 - Concessão de Bolsa de Assistência ao Estudante Universitário - PRAES	68
Dimensão XII – Responsabilidade Social e ações Afirmativas	70
Ação: 6957 – Realização de Programas e Projeto de Ações Afirmativas - PROAF	70
Ação: 2056 - Concessão de Bolsa de Pesquisa e Extensão para Estudantes Cotistas	71
Dimensão XIII – Comunicação e Cultura	73
Ação: 4895 – Apoio a Ações de Cultura e Arte - ASCULT	73
Ação: 6912 – Realização de Ações da Editora Universitária - EDITORA	74
Ação: 4045 – Apoio a Ações de Comunicação Institucional - ASCOM	76
Ação: 6913 - Funcionamento do Sistema de Bibliotecas Universitárias - SISB	79

LISTA DE QUADROS

Quadro 01 – Atividade/Projeto Desenvolvidos pela PROGRAD	10
Quadro 02 – Cursos de Pós-Graduação <i>Lato Sensu</i> Presencial com Turmas em Andamento	14
Quadro 03 – Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu com Turmas em Andamento	15
Quadro 04 - Ações de apoio técnico-financeiro à Pós-graduação realizadas - UNEB, 2020	4.0
Atividades de Gestão e Gerenciamento da Pós-Graduação	16
Quadro 05 – Ações De Apoio Técnico-Financeiro Realizado Para As Ações De Pesquisa E	17
De Iniciação Científica E Tecnológica	17
Quadro 06 - Número de Projetos de Pesquisa por Grande Área de Conhecimento	17
Quadro 07 – Cursos de Graduação EAD Ofertados em Andamento	21
Quadro 08 - Ações desenvolvidas pela PROEX	25
Quadro 09 – Cursos Ofertados para turmas da UATI	27
Quadro 10 – Turmas em andamento do PARFOR presencial	28
Quadro 11 – Atividades Desenvolvidas pelo PARFOR	29
Quadro 12 - Ações realizadas ou apoiadas pelo programa Universidade para Todos (UPT)	30
Quadro 13 – Ações Desenvolvidos pelo CALF	32
Quadro 14 – Projetos e Ações Desenvolvidas pelo CAECDT	33
Quadro 15 – Atividades Desenvolvidas pelo CAECDT	36
Quadro 16 - Atividades Desenvolvidas pelo PEC e MAC	37
Quadro 17 - Projetos/atividades desenvolvidos pelo CEICR	38
Quadro 18 - Projetos/atividades desenvolvidos pelo CRDH	38
Quadro 19 - Projetos/atividades desenvolvidos pelo CPEDR	39
Quadro 20 - Projetos Desenvolvidos pelo Diadorim	41
Quadro 21 - Projetos/Atividades Desenvolvidas Pelo CEEC	42
Quadro 22 - Projetos de pesquisa desenvolvidos pelo CAERDES	42
Quadro 23 - Ações Na Área Agrícola Vinculadas À Pesquisa	43
Quadro 24 - Ações Acadêmicas do Caerdes	44
Quadro 25 - Projetos/Atividades desenvolvidas pelo CEPITI	44
Quadro 26 – Docentes em Mobilidade no Exterior	46
Quadro 27 – Acordos, Convênios e Termos de Compromisso Assinados	46
Quadro 28 – Estudantes Intercambistas	48
Quadro 29 – Aquisição de Equipamentos	49
Quadro 30 – Aquisição de Equipamentos de modernização	49
Quadro 31 – Manutenção De Sistemas	50
Quadro 32 – Atividades de Apoio à Gestão das Ações Acadêmicas no Campo Universitário	
desenvolvidas pela AGS	52

Quadro 33 – Capacitação de servidores realizada	56
Quadro 34 - Processos Seletivos Realizados (Vestibular, Concursos para Docentes e	
Técnicos e Etc.)	56
Quadro 35 – Atividades de Construção	57
Quadro 36 – Obras em processo licitatório	57
Quadro 37 – Atividades de Reforma	58
Quadro 38 – Reformas em processo licitatório	59
Quadro 39 – Atividades/Eventos Desenvolvidas pela PROPLAN	61
Quadro 40 – Atividades Desenvolvidas pela SEAVI	65
Quadro 41 – Atendimentos Biopsicossocial e Pedagógico Realizado	66
Quadro 42 – Programas e Projetos de Ações Afirmativas	70
Quadro 43 – Atividades/Eventos Realizados pela ASCULT	73
Quadro 44 - Ações de Campanhas Institucionais implementadas	76
Quadro 45 - Ações do Núcleo de Relações Públicas implementadas	76
Quadro 46 - Atividades do Núcleo de Design implementadas	77
Quadro 47 - Ações do Núcleo de TV UNEB/Audiovisual implementadas	77
Quadro 48 - Ações do Núcleo de Jornalismo implementadas	78
Quadro 49 – Acervo das Bibliotecas do Interior, Quantitativo de Títulos e Exemplares por	70
Departamento	79
LISTA DE TABELAS	
Tabela 01 – Ingressantes nos cursos de Graduação Presencial de Oferta Contínua	13
Tabela 02 - Projetos de Pesquisa em Desenvolvimento nos Departamentos	18
Tabela 03 Quantitativo de Bolsas de Iniciação Científica	19
Tabela 04 - Quantitativo de Bolsas de Iniciação Científica por Departamento	19
Tabela 05 - Bolsas de Iniciação Tecnológica – PIBATI Concedidas	20
Tabela 06 - Projetos De Extensão Nos Departamentos	26
Tabela 07 - Bolsas de apoio concedidas pela PGDP	55
Tabela 08 - Recursos Liberados Para Os Departamentos	63
Tabela 09 - Número de Residências e Alunos Residentes	68
Tabela 10 - Bolsas-Auxílio Concedidas por Departamento	68
Tabela 11 - Concessão de Bolsa de Pesquisa e Extensão para Estudantes Cotistas	71
Tabela 12 – Acervo Bibliográfico do Campus I	79
Tabela 13 - Acervo das Bibliotecas do Campus I, Quantitativo de Títulos e Exemplares por	70
Curso	79

APRESENTAÇÃO

Este relatório foi elaborado com base na reunião de dados referentes ao 2º quadrimestre de 2020 informados pelas Pró-reitorias, Departamentos, Secretarias, Assessorias e Centros da instituição.

Há que se registrar a peculiaridade deste exercício, considerando a Declaração do estado de pandemia em decorrência da Covid-19, pela Organização Mundial de Saúde (OMS), acompanhada do Decreto Estadual nº 19.528 e Decretos Estaduais nº 19.529 e nº 19.532 de 16 e 17 de março de 2000, que impuseram a suspensão das atividades presenciais no âmbito da Administração Estadual.

Ressaltamos que este relatório, período maio a agosto de 2020, reflete o acompanhamento físico e o monitoramento das ações orçamentárias da instituição, apresentando a prestação de contas da execução física das referidas ações, o que permite maior transparência e divulgação à sociedade da gestão dos recursos públicos da universidade.

O conjunto de dados que integra o relatório tem como parâmetro o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI, 2017-2022) e o Programa de Gestão (PROGEST, 2018-2021), e m suas 13 dimensões:

Dimensão I – Graduação

Dimensão II – Pós-Graduação

Dimensão III – Educação à Distância

Dimensão IV - Extensão

Dimensão V – Pesquisa e Inovação

Dimensão VI – Internacionalização

Dimensão VII – Gestão e Organização

Dimensão VIII - Gestão de Pessoas

Dimensão IX – Infraestrutura

Dimensão X – Planejamento e Avaliação

Dimensão XI – Assistência Estudantil

Dimensão XII – Responsabilidade Social e ações Afirmativas

Dimensão XIII – Comunicação e Cultura

Dimensão - Graduação

Ação: 2953- Apoio às Ações do Ensino de Graduação (PROGRAD)

Objetivo: Apoiar acadêmico-administrativamente o ensino de graduação, por meio de assessoria e orientação aos departamentos da UNEB no percurso acadêmico do discente, nos assuntos relativos ao calendário acadêmico, estágio curricular, Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) e diagnóstico para aprimoramento de currículos.

Quadro 01 - Atividade/Projeto Desenvolvidos pela PROGRAD, UNEB, 2020

Atividade/Projeto	Produto	Quantidade
	Assessorar os cursos que estão em fase de implantação das Diretrizes Curriculares Nacionais;.	Planejada 100 cursos
Orientar e acompanhar os projetos de criação, implantação, reconhecimento e renovação de reconhecimento dos cursos, junto aos Departamentos e ao Conselho Estadual de Educação da Bahia.	Assessorar os cursos com prazo de vigência vencido/a vencer junto ao Conselho Estadual de Educação (CEEBa);	77 licenciaturas E 23 bacharelados
	Acompanhar os projetos de curso em Reconhecimento/Renovação de Reconhecimento protocolados no Conselho Estadual de Educação (CEE-Ba)	-
Planejar, acompanhar e avaliar os processos seletivos de acesso aos cursos de graduação e orientar as atividades de matrícula e registro acadêmico nos departamentos.	Orientar as atividades de matrículas dos alunos ingressantes.	04 processos seletivos
Assessorar, apoiar, acompanhar e avaliar o desenvolvimento dos currículos dos cursos de graduação,	Acompanhar os currículos dos cursos de graduação.	151 ofertas de curso
bem como em processos de ajuste e redimensionamento, em parceria com os NDE, colegiados de cursos e conselhos competentes.	Orientar os redimensionamentos de cursos.	136 ofertas presenciais + 15 ofertas EAD
Coordenar, acompanhar e avaliar as	Acompanhar as atividades de monitoria de ensino;	151 ofertas de curso
atividades do Programa de Monitoria de Ensino	Orientar os colegiados de curso quanto às atividades de monitoria de ensino.	136 ofertas presenciais +15 ofertas EAD
Assessorar, apoiar, acompanhar e avaliar as atividades de campo em colaboração com os colegiados de	Acompanhar as atividades de estágio;	151 ofertas de curso
curso.	Orientar os colegiados de curso	136 ofertas

Atividade/Projeto	Produto	Quantidade Planejada
	quanto às atividades de estágio.	presenciais +15 ofertas EAD
Assessorar, apoiar, acompanhar e avaliar as atividades de estágio curricular em colaboração com as	Acompanhar as atividades de estágio;	151 ofertas de Curso
comissões setoriais e a comissão central de estágio.	Orientar os colegiados de curso quanto às atividades de estágio	136 ofertas presenciais +15 ofertas EAD
Assessorar, apoiar, acompanhar e avaliar os colegiados de curso e as comissões específicas nas	Acompanhar as atividades de estágio;	151 ofertas de Curso
atividades do trabalho de conclusão de curso (TCC).	Orientar os colegiados de curso quanto às atividades de estágio	136 ofertas presenciais +15 ofertas EAD
Analisar e propor a atualização dos instrumentos (regulamentação) de gestão acadêmica.	Normatizar as atividades acadêmicas	07 normativas
Coordenar e prestar orientação pedagógica aos cursos de graduação da UNEB.	Orientar os colegiados de curso quanto às atividades de estágio	151 ofertas de curso 136 ofertas presenciais + 15 ofertas EAD
Qualificar a gestão acadêmica e o ensino, através da realização dos eventos de graduação (ENFOCO, Encontro de Estágio, Colóquio de Práticas Pedagógicas Inovadoras, Encontro das Brinquedotecas, Encontro dos NPJ da Uneb, Workshop da graduação, Seminário de avaliação do PIBID e Residência Pedagógica da UNEB).	Realizar eventos de para formação	04 eventos
Planejar, acompanhar e orientar as ações de graduação, no âmbito da UNEB, por departamento.	Desenvolver as atividades do Gabinete da Prograd; Orientar e apoiar os execução departamentos nas ações de graduação	30 departamentos
Qualificar a gestão acadêmica e o ensino, através da melhoria das condições de oferta e gestão dos	Elaborar normativa;	151 ofertas de curso
cursos de graduação, a partir dos dados de avaliação ENADE e estudos dos cursos (ocupação de vagas, concorrência, evasão, retenção, concluintes e egressos)	Implementar sistema de acompanhamento de dados;	136 ofertas de curso (136 ofertas presenciais +15 ofertas)
	Instituir regulamentação do Programa;	
Implantar e acompanhar o Programa Institucional de Iniciação à Docência (PROGRID).	Realizar seleção de projetos para o programa Progrid; Implantar as bolsas do programa; Acompanhar e assessorar os	01 programa
	projetos contemplados, coordenadores e alunos	

Atividade/Projeto	Produto	Quantidade Planejada
	bolsistas.	
Planejar, acompanhar e orientar as ações do Programa Institucional de	Elaborar de Projeto Institucional para submissão a Capes;	
Bolsa de Iniciação à Docência, no âmbito da UNEB.	Acompanhar e assessorar os projetos contemplados, coordenadores e alunos bolsistas.	01 programa
Planejar, acompanhar e orientar as ações do PARFOR, no âmbito da UNEB.	Acompanhar e assessorar todas as comissões in loco do Conselho Estadual de Educação (CEE-Ba), nas visitas para reconhecimento	01 programa
Planejar, acompanhar e orientar as ações do Programa Residência	Elaborar de Projeto Institucional para submissão a Capes; Elaborar Regulamentação do	01 programa
Pedagógica, no âmbito da UNEB.	Programa; Acompanhar e assessorar os projetos contemplados, coordenadores alunos bolsistas	o : programa

Fonte: PROGRAD, 2020

Tabela 01 – Ingressantes nos cursos de Graduação Presencial de Oferta Contínua, UNEB, 2020

	VAGAS E SOBREVAGAS OFERTADAS							DISCENTES INGRESSANTES						
Processo Seletivo	Não Optantes	Optantes Negros	<u> </u>	Optantes Quilombolas	Optantes Ciganos	Optantes com deficiência, TEA e altas habilidades	Optantes Transexuais, travestis e transgêneros	Não Optantes	Optantes Negros	Optantes Indígenas	Optantes Quilombolas	Optantes Ciganos	deticiencia	Optantes Transexuais, travestis e transgêneros
Vestibular	2411	1610	223	223	223	223	223	726	645	13	49	02	10	07
Sisu	852	565	129	129	129	129	129	411	250	07	33	01	20	17
Totais	3263	2175	352	352	352	352	352	1137	895	20	82	03	30	24

Fonte: GESEDI, 2020

Observação: Quantitativos parciais de ingressantes, considerando que o ingresso discente no semestre letivo 2020.1 foi suspenso, como medida de enfrentamento à pandemia de COVID-19, e que o ingresso discente no semestre letivo 2020.2 não foi iniciado.

Dimensão – Pós-Graduação

Ação: 2555 – Funcionamento Regular do Curso de Pós-Graduação (Departamento)

Objetivo: Assegurar as condições necessárias ao funcionamento dos cursos de pós-graduação nos diversos departamentos da UNEB, dotando-os de infraestrutura para a execução de suas atividades.

Quadro 02 - Cursos de Pós-Graduação *Lato Sensu* Presencial com Turmas em Andamento, UNEB, 2020

Curso	Dpt⁰	Status
Análise Ambiental e Gestão Sustentável do Território	DEDC XI	Não iniciado
Biociências e Biodiversidade: Ecologia e Conservação Ambiental (BIOECOA)	DEDC X	Em andamento
Biodiversidade do Semiárido	DCH VI	Em andamento
Biologia Vegetal	DCET II	Em andamento
Educação Ambiental, Biodiversidade e Cultura Regional	DCHT XIV	Em andamento
Educação ambiental, biodiversidade e cultura regional	DCHT XXIV	Em andamento
Educação do Campo	DEDC XII	Em andamento
Educação e Diversidade Étnico-racial	DCH VI	Em andamento
Educação e Meio Ambiente	DCH IX	Em andamento
Educação EaD	UNEAD	Em andamento
Educação Infantil	DCHT XVI	Em andamento
Educação Matemática	DCET II	Em andamento
Educação, Processos Tecnológicos e Práticas Inovadoras	DEDC I	Em andamento
Enfermagem em Emergência e Unidade de Terapia Intensiva -UTI	DEDC VII	Em andamento
Ensino de Língua Portuguesa e Literaturas	DCH V	Em andamento
Estudos Africanos e Representações da África	DEDC II	Em andamento
Estudos Literários e Linguística Aplicada ao Ensino	DCHT XXII	Em andamento
Formação de Professores em Letras/Libras	UNEAD	Em andamento
Gênero, Raça, Etnia e Sexualidades na Formação de Educadores	DEDC I	Em andamento
Gestão e Educação Intercultural Indígena	DEDC II	Não iniciado
Gestão e Políticas Públicas para a Educação Básica	DCHT XVII	Em andamento
Gestão em Saúde	UNEAD	Em andamento
Gestão Estratégica das Organizações	DCHT XVII	Em andamento
Gestão Estratégica e Negócios	DCH V	Em andamento

Curso	Dpt ^o	Status
Gestão Pública	UNEAD	Em andamento
Gestão Pública Municipal	UNEAD	Em andamento
História Social da Cultura	DCH I	Em andamento
História, Cultura e Sociedade	DEDC X	Em andamento
História, Educação e Sociedade	DCH IV	Em andamento
Interdisciplinar em Estudos Sociais e Humanidade	UNEAD	Em andamento
Linguística Aplicada ao Ensino da Língua Portuguesa e Literatura	DCHT XVIII	Em andamento
Literatura Brasileira: Formação do Cânone e Contrapontos Críticos	DCHT XX	Em andamento
Matemática Aplicada	DEDC VII	Em andamento
Politica do Planejamento Pedagógico: Currículo, Didática e Avaliação	DEDC XIII	Em andamento
Práticas DocentesInterdisciplinares	DCH VI	Em andamento
Residência Multiprofissional em Saúde	DCH VI	Em andamento

Quadro 03 - Cursos de Pós-Graduação *Stricto Sensu* com Turmas em Andamento, UNEB, 2020

Curso	Unidade	Status
Programa de Pós-Graduação em Química	DCET I / Campus I – Salvador	Em
Aplicada (PGQA)	DCL117 Campus 1 – Salvadoi	funcionamento.
Programa de Pós-Graduação em Estudo de	DCH I / Campus I – Salvador	Em
Linguagens (PPGEL)	Borri / Campas i — Calvadoi	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em Educação	DEDC I / Campus I – Salvador	Em
e Contemporaneidade (PPGEduC)	DEDOTT Campas i Carvador	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em Crítica	DEDC / Campus II – Alagoinhas	Em
Cultural (Pós-Crítica)	2220 / Campao II / Ilagoliillao	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em	DTCS III / Campus III – Juazeiro	Em
Agronomia: Horticultura Irrigada (PPGHI)	Droc in roumpas in Gaazene	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em Educação,	DCH III / Campus III – Juazeiro	Em
Cultura e Territórios Semiáridos (PPGESA)	•	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em História	DCH V / Campus V – Santo	Em
Regional e Local (PPGHIS)	Antônio de Jesus	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em	DEDC / Campus VIII – Paulo	Em
Biodiversidade Vegetal (PPGBVeg)	Afonso	funcionamento.
Programa de Pós-Graduação em Ecologia		Em
Humana e Gestão Socioambiental	DTCS III / Campus III – Juazeiro	funcionamento.
(PPGEcoH)		
Programa de Pós-Graduação em História	DEDC / Campus II – Alagoinhas	Em
(Pós-História)	DEDO / Gampus II – Alagolillias	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em Gestão e		Em
Tecnologia Aplicadas à Educação	DEDC I / Campus I – Salvador	funcionamento
(GESTEC)		
Programa de Pós-Graduação em Educação	DEDC / Campus I – Salvador	Em
de Jovens e Adultos (MPEJA)	DEDO / Gampus i — Galvadoi	funcionamento.
Programa de Pós-Graduação em Educação	DCH / Campus IV – Jacobina;	Em
e Diversidade (MPED)	·	funcionamento
Programa de Pós-Graduação Profissional	DCH / Campus V – Santo	Em

Curso	Unidade	Status
em Letras (Profletras)	Antônio de Jesus	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em Ensino de	DEDC/ Campus I – Salvador	Em
História (ProfHistoria)	DEDC/ Campus I – Salvadoi	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em Ensino de	UNEAD / Campus I – Salvador	Em
Física (ProfFísica)	ONEAD / Campus I – Salvadoi	funcionamento
Programa de Pós-Graduação Multi-		Em
Institucional Multidisciplinar em Difusão do	DCH XIX / Camaçari/Salvador	funcionamento
Conhecimento (DMMDC)		Turicionamento
Programa de Pós-Graduação em Estudos		Em
Africanos, Povos Indígenas e Culturas	UNEAD / Salvador	funcionamento
Negras (PPGEAFIN)		Tuncionamento
Programa de Pós-Graduação Ciências	DCV / Campus I – Salvador	Em
Farmacêuticas (PPGFARMA)	DCV / Campus I – Salvadoi	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em Ensino,	DCH / Campus VI - Caetité	Em
Linguagem e Sociedade (PPGELS)	DCIT/ Campus VI - Caetile	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em Saúde	DCV I / Campus I – Salvador	Em
Coletiva (MEPISCO)	DC v 17 Campus 1 – Salvadoi	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em Estudos	DCET I / Campus I – Salvador	Em
Territoriais (PROET)	DCE 1 17 Campus 1 – Salvadoi	funcionamento
Doutorado em Agroecologia e	DTCS III	Em
Desenvolvimento Territorial	D103 III	funcionamento
Programa de Pós-Graduação em	DEDC / Campus XI – Serrinha	Em
Intervenção Educativa e Social (MPIES)	DEDO / Campus Ai – Semina	funcionamento

Quadro 04 - Ações de apoio técnico-financeiro à Pós-graduação realizadas - UNEB, 2020 Atividades de Gestão e Gerenciamento da Pós-Graduação, Uneb, 2020

Atividades	Objetivos	Períodos (Mês/Ano)	Status
SSPPG	Desenvolver software em parceria com a GERINF, com Registro INPI, para auxiliar na gestão dos dados e rotinas dos Programas de Pós-graduação stricto sensu	-	Em andamento
Coleta Capes 2020	Assessorar e conferir Relatórios de Atividades (2019) apresentados pelos Programas a CAPES	Março a Junho de 2020	Concluído
Gestão de bolsas acadêmicas	Implantar, substituir, cancelar e outorgar de bolsas acadêmicas - FAPESB e CAPES - a alunos da Pósgraduação stricto sensu.	Contínuo	Contínuo
Edital PROFVISIT - apoio à participação de professores de instituições estrangeiras nos PPGs UNEB, para a qualificação de docentes para a Pós-graduação	Ampliar o número de docentes nos Programas, na modalidade visitante; e favorecer a internacionalização	Maio a outubro e 2020	Suspenso em virtude da pandemia

Atividades	Objetivos	Períodos (Mês/Ano)	Status
Prestação de contas de Editais de fomento	Acompanhar Editais finalizados em processo de prestação de contas	Contínuo	Contínuo
Assessoria e acompanhamento de propostas de novos cursos stricto e lato sensu na UNEB	Assessorar e acompanhar propostas de novos cursos de Pós-graduação stricto o e lato sensu, para submissão aos conselhos superiores da UNEB e a CAPES.	Contínuo	Contínuo.

Ação: 6927 – Apoio às Ações de Pesquisa e de Iniciação Científica e Tecnológica (PPG)

Objetivo: Prover, fomentar e incentivar o desenvolvimento e realização de pesquisas, dentro da política institucional de P&D, e fortalecer a infraestrutura, visando à geração e difusão de novas tecnologias e potencializando o desenvolvimento científico e tecnológico.

Quadro 05 - Ações De Apoio Técnico-Financeiro Realizado Para As Ações De Pesquisa E De Iniciação Científica E Tecnológica, Uneb, 2020

Ação	Status
Análise dos Processos de Mudança de Regime de Trabalho	Operação Continua
Gerenciamento e execução do processo de criação de grupos de pesquisa	Operação Continua
Gerenciamento e execução do Edital de Iniciação Científica 020/2020 (Folha de pagamento, cancelamento e substituições)	Operação Continua
Gerenciamento e execução do Edital de Iniciação Científica 020/2020	Operação Continua
Gerenciamento e execução do Edital de Iniciação Científica Júnior 036/2020	Operação Continua
XXIV Jornada de Iniciação Científica Planejamento	Planejamento
Regulamento do Iniciação Científica Júnior	Elaboração
Análise da Conectividade dos Bolsistas de Iniciação Científica	Concluído
Reunião Remota para Orientação dos Orientadores de Iniciação Científica na Pandemia	Concluído
Processo de Recomposição do Comitê de Iniciação Científica	Concluído
Webinário - O ensino de graduação e de pós-graduação em tela: coreografias didáticas, experiências e possibilidades no ensino remoto	Execução
Formação dos Gestores do NUPE para Solicitação e Manutenção dos Grupos de Pesquisa do CNPQ	Concluído

Quadro 06 - Número de Projetos de Pesquisa por Grande Área de Conhecimento UNEB, 2020

Area de conhecimento	Quantidade
Area de conhecimento	Quantidade

Area de conhecimento	Quantidade
Ciências Exatas e da Terra	76
Ciências Biológicas	115
Engenharias	09
Ciências da Saúde	177
Ciências Agrárias	66
Ciências Sociais Aplicadas	90
Ciências Humanas	403
Linguística, Letras e Artes	139
Total	1075

Tabela 02 - Projetos de Pesquisa em Desenvolvimento nos Departamentos, UNEB, 2020

Departamento	Número de projetos
DCV I - Salvador	98
DCET I - Salvador	40
DCH I - Salvador	39
DEDC I - Salvador	44
DCET II - Alagoinhas	27
DEDC II - Alagoinhas	23
DCH III - Juazeiro	18
DTCS III - Juazeiro	26
DCH IV - Jacobina	19
DCH V - Santo Antônio de Jesus	40
DCH VI - Caetité	33
DEDC VII - Senhor do Bonfim	42
DEDC VIII - Paulo Afonso	38
DCH IX - Barreiras	20
DEDC X - Teixeira de Freitas	37
DEDC XI - Serrinha	18
DEDC XII - Guanambi	29
DEDC XIII - Itaberaba	06
DEDC XIV - Conceição de Coité	20
DEDC XV - Valença	05
DCHT XVI - Irecê	06
DCHT XVII - Bom Jesus da Lapa	12
DCHT XVIII - Eunápolis	11
DCHT XIX - Camaçari	06
DCHT XX - Brumado	07
DCHT XXI - Ipiaú	05
DCHT XXII - Euclides da Cunha	11
DCHT XXIII - Seabra	05

Departamento	Número de projetos	
DCHT XXIV - Xique-Xique	14	
Total	699	

Fonte: Sistema Integrado de Planejamento (SIP), 2020

Ação: 6989 - Concessão de Bolsa de Iniciação Científica, Tecnológica e de Inovação

Objetivo: Conceder bolsas de iniciação científica, iniciação tecnológica e de inovação, assegurando o desenvolvimento científico, tecnológico e de inovação no âmbito das universidades, bem como a qualidade da formação do estudante universitário.

Tabela 03 - Quantitativo de Bolsas de Iniciação Científica, UNEB, 2020

Programa	Quantidade	
PICIN – UNEB	159	
FAPESB	150	
CNPq (IC) PIBIC	80	
CNPq PIBIC – AF	20	
CNPq PIBITI	10	
CNPQ PIBIC-Júnior	07	
Total	426	

Tabela 04 - Quantitativo de Bolsas de Iniciação Científica PICIN por Departamento, UNEB, 2020

Departamento	Quantidade bolsas	Voluntários
DEDC I – Salvador	27	06
DCET I – Salvador	37	11
DCV I – Salvador	62	11
DCH I – Salvador	25	07
DEDC II - Alagoinhas	18	00
DCET II - Alagoinhas	23	08
DCH III – Juazeiro	12	01
DTCS III - Juazeiro	23	04
DCH-IV - Jacobina	21	05
DCH V - Santo Antônio de Jesus	12	03
DCH VI – Caetité	17	05
DEDC VII - Senhor do Bonfim	29	04
DEDC VIII - Paulo Afonso	18	03
DCH IX – Barreiras	18	05
DEDC X - Teixeira de Freitas	17	02
DEDC XI - Serrinha	00	00
DEDCXII - Guanambi	20	06
DEDCXIII - Itaberaba	02	00
DEDC XIV- Conceição do Coité	04	00
DEDC-XV – Valença	00	00

Quantidade bolsas	Voluntários
04	01
00	00
12	02
00	00
03	02
04	02
06	00
05	00
00	00
419	88
	04 00 12 00 03 04 06 05

Ação: 4099 – Concessão de Bolsa de Inovação Tecnológica

Objetivo: Conceder bolsas de inovação tecnológica, assegurando o desenvolvimento da inovação tecnológica no âmbito das universidades, bem como a qualidade da formação de estudantes ou de profissionais de educação.

Tabela 05 - Bolsas de Iniciação Tecnológica - PIBATI Concedidas, UNEB, 2019

Modalidades	Quantitativo
A – Doutor	02
B – Mestre Inovação Tecnológica	04
C – Técnico Inovação Tecnológica	03
C – Iniciação Tecnológica	02
Total	11

Dimensão - Educação a Distância

Ação: 6915 - Realização de Curso de Educação a Distância (UNEAD)

Objetivo: Criar condições de funcionamento e gestão de cursos através da Educação a Distância com vistas a potencializar a oferta do ensino de graduação, pós-graduação, extensão, bem como expandir e diversificar as oportunidades de acesso à universidade.

Quadro 07 – Cursos de Graduação EAD Ofertados em Andamento, UNEB, 2020

Curso	Turmas		N° de Alunos	
	Município	Quantidade	Matriculados	
Bacharelado em Administração	Juazeiro	03	107	
	Brumado*	01	18	
	Canudos*	01	09	
	lpirá*	01	22	
	Itamarajú*	01	25	
	Itanhém*	01	17	
	Jacaraci*	01	09	
Dack avalada am	Mata de São João*		20	
Bacharelado em Administração Pública	Salvador*	01	06	
	Vitória da Conquista*	01	21	
	Barreiras		14	
	Brumado	01	18	
	Camaçari	01	33	
	Conceição do Coité	01	28	
	Teixeira de Freitas	01	26	
	Canudos	01	06	
	Esplanada*	01	06	
	lbotirama*	01	17	
	lpiaú*	01	26	
Licenciatura em Ciências da Computação	lpirá*	01	23	
Computação	lrecê*	01	12	
	Itamarajú*	01	08	
	Salvador*	01	26	
	Sítio do Quinto*	01	21	
	Mundo Novo	01	14	
Licenciatura em Educação Física	Santo Estevão*	01	16	
FISICA	Brumado*	01	32	

Cura	Turmas		N° de Alunos	
Curso	Município	Quantidade	Matriculados	
	Camaçari*	01	19	
	Carinhanha*	01	38	
	lpirá*	01	25	
	Ipupiara*	01	34	
	Salvador*	01	22	
	Conceição do Coité*	01	10	
Licenciatura em Física	Pintadas*	01	06	
	Salvador	01	22	
	Brumado*	01	21	
	Camaçari*	01	13	
Licenciatura em Geografia	Dias D'Ávila*	01	04	
	lpirá*	01	25	
	lrecê*	01	25	
	Itamaraju*	01	14	
	Lauro de Freitas*	01	11	
	Barreiras	01	08	
	Bom Jesus da Lapa	01	15	
	Brumado	01	10	
	Canudos	01	07	
	Esplanada	01	16	
	Ipiaú	01	11	
	Ipupiara	01	15	
	Itaberaba	01	14	
	Itapetinga	01	02	
	Itapicuru	01	06	
	Mata de São João	01	15	
	Mundo Novo	01	08	
	Santo Amaro	01	02	
	Santo Estevão	01	17	
	Valença	01	23	
	Xique-Xique	01	12	
	Bom Jesus da Lapa*	01	27	
	Camaçari*	01	16	
	Dias D'Ávila*	01	16	
	Esplanada*	01	18	
	Euclides da Cunha*	01	19	
Licenciatura em História	Ibotirama*	01	26	
	lpiaú*	01	31	
	Itapicuru*	01	13	
	Sítio do Quinto*	01	23	
	Barreiras	01	07	
	Sarronao	<u> </u>	<u> </u>	

Curso	Turmas		N° de Alunos
	Município	Quantidade	Matriculados
	Brumado	01	14
	Canudos	01	13
	Ipiaú	01	18
	Paulo Afonso	01	17
	Simões Filho	01	22
Licenciatura em Letras – Língua Inglesa e suas	Baixa Grande	01	20
Literaturas	Ipupiara	01	11
	Mata de São João	01	14
	Piritiba	01	8
	Santo Estevão	01	19
	Simões Filho	01	13
	Valença	01	28
	Bom Jesus da Lapa	01	18
	Dias D'Ávila*	01	16
	Mata de São João	01	29
	Salvador*	01	30
	Baixa Grande	01	28
	Canudos	01	09
	Dias D'Ávila	01	15
Licenciatura em Letras - ,	Ibotirama	01	17
Língua Portuguesa e suas Literaturas	Ipupiara	01	21
Literaturas	Itanhém	01	14
	Itapetinga	01	04
	Itapicuru	01	03
	Paulo Afonso	01	08
	Pintadas	01	11
	Simões Filho	01	15
	Sítio do Quinto	01	24
	Bom Jesus da Lapa*	01	16
	Brumado*	01	11
	Carinhanha*	01	21
	Conceição do Coité*	01	21
	Mata de São João*	01	09
Licenciatura em Matemática	Salvador*	01	20
	Baixa Grande	01	18
	Brumado	01	7
	Caetité	01	10
	Carinhanha	01	10
	Esplanada	01	17
	Euclides da Cunha	01	16

Curso	Turmas		N° de Alunos	
Curso	Município	Quantidade	Matriculados	
	Feira de Santana	01	19	
	Itamaraju	01	11	
	Jacobina	01	15	
	Macaúbas	01	03	
	Pintadas	01	14	
	Piritiba	01	14	
	Santo Estevão	01	14	
	Sítio do Quinto	01	08	
	Xique-Xique	01	17	
	Caetité*	01	19	
	Irecê*	01	20	
	Salvador*	01	37	
Licenciatura em Música	Senhor do Bonfim*	01	37	
	Teixeira de	01	23	
	Freitas*			
	Camaçari*	01	50	
	Dias D'Ávila*	01	44	
	Esplanada*	01	39	
	Ibotirama*	01	27	
Lianniatura ara Dadanasia	lpiaú*	01	49	
Licenciatura em Pedagogia	Itapetinga*	01	9	
	Itapicuru*	01	30	
	Lauro de Freitas*	01	17	
	Seabra*	01	26	
	Sítio do Quinto*	01	66	
	Brumado*	01	08	
	Irecê*	01	04	
Licenciatura em Química	Salvador*	01	10	
	Feira de Santana	01	21	
Total			2.518	

Fonte: Sagres Acadêmico, 2020.

Dimensão - Extensão

Ação: 6907-Realização de Ações de Extensão Universitária (PROEX)

Objetivo: Realizar ações de extensão universitária, por meio da implementação de programas, projetos e atividades de extensão, com vistas a propiciar a interação dos estudantes de graduação com a realidade social, dando condições para o melhoramento dos padrões de excelência científica e acadêmica das instituições

Quadro 08 - Ações desenvolvidas pela PROEX, Uneb,2020

Ações, programas, projetos e atividades.	Objetivo	Status
Projeto Conexão PROEX	Objetiva promover o diálogo em "rede" sobre temas emergentes com profissionais de diferentes áreas do conhecimento da UNEB ou fora dela para reflexões e trocas de experiências extensionistas, em tempo de pandemia. Incentivar o debate junto à comunidade acadêmica e externa. Promover um espaço de reflexões e análise crítica. Valorizar a extensão em outros espaços de comunicação. Difundir conhecimentos.	12 <i>lives</i> realizadas no período. (Em andamento)
Projeto Conexão PROEX - PROBEX	Para a Edição especial de apresentações do Edital 030/2020 do PROBEX 2020, foi criada uma agenda com os coordenadores dos projetos aprovados no Edital de Monitoria de Extensão com a participação de uma bolsista contemplado e uma pessoa que foi beneficiada com o projeto para participar da Live.	08 <i>lives</i> realizadas no período. (Em andamento)
Projeto Música no	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	06 <i>live</i> s realizadas no período. (Em andamento)
Projeto Pratas da	diversas produções artisticas da propria comunidade difebiaria	05 <i>lives</i> realizadas no período. (Em andamento)
Projeto Ancestralidade no	tradicionais, bem como, promover o acesso do público da universidade e do entorno aos bens culturais ancestrais através	Realizado em parceria com o Projeto Conexão PROEX

Ações, programas, projetos e atividades.	Objetivo	Status
InforPROEX	objetivo difundir as ações desenvolvidas pelos Núcleos de Pesquisa e Extensão – NUPE's, Departamentos, Grupos de Trabalho e Núcleos de Extensão, setores da PROEX, participação em eventos e atividades realizadas em parceria. O boletim circula bimestralmente pelas listas de e-mail, redes	No período entre junho e setembro foram publicadas duas edições: Junho e Agosto, números 13 e 14, respectivamente.
Série PROEX – Volume II	Série de livros da Pró-Reitoria de Extensão da UNEB, intitulada "EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA & SOCIEDADE", cujo Volume II irá versar sobre o tema "Ciência, Tecnologias Sociais e Desenvolvimento humano". A GACC acompanhou o processo de envio dos artigos e	Em andamento.
Produção Gráfica	Através das demandas existentes na PROEX são desenvolvidos: folders, cartilhas e materiais gráficos em geral, bem como, criação de marcas, peças de divulgação para cursos, oficinas e lives; diagramação de anais, informativos e relatórios; produção de cartões comemorativos e cards.	Em andamento.
Difusão da Informação	Desenvolver o conteúdo para realizar as publicações na página da PROEX no site da UNEB/ Facebook/ Instagram/ E-mail / InforPROEX – Informativo da Extensão; acompanhar as atividades ligadas a PROEX para divulgação. Essa atividade visa difundir ações da PROEX e a produção extensionista da comunidade acadêmica.	Em andamento.
Cursos de Extensão	Objetiva promover e estimular a qualificação profissional ou aprimoramento pessoal do corpo discente, docente e da comunidade	Em andamento.

Fonte: GACC/PROEX/UNEB

Tabela 06 - Projetos De Extensão Nos Departamentos, UNEB, 2020

Departamento	Número de projetos
DCV I – Salvador	179
DCET I - Salvador	26
DCH I – Salvador	55
DEDC I - Salvador	69
DCET II - Alagoinhas	23
DEDC II - Alagoinhas	29
DCH III - Juazeiro	29
DTCS III - Juazeiro	18
DCH IV - Jacobina	58
DCH V - Santo Antônio de Jesus	50

26

Departamento	Número de projetos
DCH VI – Caetité	52
DEDC VII - Senhor do Bonfim	66
DEDC VIII - Paulo Afonso	65
DCH IX - Barreiras	34
DEDC X - Teixeira de Freitas	54
DEDC XI - Serrinha	47
DEDC XII - Guanambi	47
DEDC XIII - Itaberaba	19
DEDC XIV - Conceição de Coité	25
DEDC XV - Valença	33
DCHT XVI – Irecê	14
DCHT XVII - Bom Jesus da Lapa	26
DCHT XVIII - Eunápolis	43
DCHT XIX - Camaçari	14
DCHT XX - Brumado	17
DCHT XXI – Ipiaú	18
DCHT XXII - Euclides da Cunha	10
DCHT XXIII - Seabra	13
DCHT XXIV - Xique-Xique	14
Total Silver I de Plancia de Plan	1.147

Fonte: Sistema Integrado de Planejamento - SIP, 2020

Ação 6042 - Realização de Ação Universidade Aberta à Terceira Idade (UATI)

Objetivo: Realizar atividades da Universidade da Terceira Idade - UATI, promovendo a rede de atendimento ao idoso, por meio de oficinas de práticas corporais e manuais, eventos culturais, publicação de trabalhos literários, exposições, dentre outros.

As atividades remotas foram desenvolvidas através da criação de grupos no whatsapp, contato diário com os grupos, acompanhamento especial aos idosos em situações vulneráveis, produção de vídeos, atividades através de lives, compartilhamento de orientações referente aos cuidados contra o COVID 19, combate as fake News, parcerias com os departamentos através da Direção, dos NUPES e estudantes voluntários, oficinas de saúde, Artesanto, Nutrição, Saúde na Terceira Idade, Culinária, Dança, Desafios, Jogos de memória, Pilates, Fisioterapia, Fotografia, compartilhamentos de atividades comuns no grupo de coordenadores de whatsapp.

Quadro 09 - Cursos Ofertados para turmas da UATI, UNEB, 2020

dadio 00				
Departamento	Título da Atividade	Beneficiados		
DCET I/Salvador	Projeto PROBEX 030- COVID19:#ConectadosEmCasa60+	15		
DEDC I/Salvador	Ô de casa: Abrindo as janelas da vida	21		
DCH I/Salvador	Aprender Español - Espanhol 1 Espanhol 2	50		
DEDC II/Alagoinhas	Chá das cinco, envelhecimento ativo e	20		

27

Departamento	Título da Atividade	Beneficiados
	Produção de vídeos feitos pelas alunas	
DCH III/Juazeiro	Oficina de artesanato (papietagem)	20
DCH III/Juazeiro	Jogos e brincadeiras eletrônicas	20
DCH IV/Jacobina	Fotografia da UATI em tempos pandêmicos	69
DEDC VIII/Paulo Afonso	Oficina de Memória/Oficina de dança/Oficina de educação física	12
DEDC X/Teixeira de Freitas	COVIDA UATI-CEVITI	76
DEDC XI/Serrinha	Dança do Ventre, Memoria e Concentração	20
DEDC XII/Guanambi	UATI em ação durante a pandemia da COVID-19	48
DEDC XIII/Itaberaba	Na realidade, o nosso trabalho foi mais de bate papo e orientação sobre a pandemia	30
DEDC XIV/Conceição do Coité	Pessoas idosas protagonizando em tempos de pandemia COVID19	100
DEDC XV/Valença	UATI em ação com interação em casa	39
DCHT XVII/Bom Jesus da Lapa	UATI Solidária: Apoio e solidariedade em tempo de pandemia	40
DCHT XIX/Camaçari	Artesanato em casa	30
DCHT XVIII/Eunápolis	A biodança no contexto da contemporaneidade	12
DCHT XX/Brumado	Campanha de Combate à Violência Contra as Pessoas Idosas	48
DCHT XXI/Ipiaú	Alongando o Corpo e elevando a Estima na Quarentena	35
DCH XXII/Euclides da Cunha	Sou ativo	60
Totais	21	833

Fonte: UATI, 2020

Ação 7859: Apoio a Formação Inicial de Profissional de Educação Básica (PARFOR)

Objetivo: Apoiar a formação inicial de profissionais para atuar na rede pública municipal de Educação Básica.

Quadro 10 - Turmas em andamento do PARFOR presencial, UNEB, 2020

Departamento/Campus	Curso	Município	N° de Turmas	Alunos Matriculados
Alagoinhas DEDC II	Pedagogia	Araçás	01	17
Juazeiro DCH-III	Pedagogia	Remanso	02	40
Santo Antônio de Jesus-V	Pedagogia	Lajedo do Tabocal	01	37
Conceição do Coité DEDC-XIV	Pedagogia	Valente	01	24
Brumado DCH-XX	Artes Visuais	Boquira	01	10
Brumado DCH-XX	Matemática	Boquira	01	07
Euclides da Cunha-XXII	Pedagogia	Chorrochó	01	28
Xique-Xique DCH-XXIV	Artes Visuais	Xique-Xique	01	14
Xique-Xique DCH-XXIV	Educação Física	Barra	01	19
Xique-Xique DCH-XXIV	Geografia	Barra	01	21
Xique-Xique DCH-XXIV	Matemática	Barra	01	25
Total			12	242

28

Fonte: PARFOR, 2020

Quadro 11 - Atividades Desenvolvidas pelo PARFOR, UNEB, 2020

Atividade	Objetivo	Unidade atendida
Acompanhamento e comunicação com os estudantes das turmas de cursos de Licenciatura já iniciadas para formação de professores em exercício nas áreas Artes Visuais, Matemática, Educação Física, Pedagogia, Geografia.	Professores em formação	12
Elaboração e aplicação do questionário Estudando PARFOR	Professores em formação	12

Fonte: PARFOR, 2020

AÇÃO 7861: Universidade Para Todos (UPT)

Objetivo: Apoiar as ações do programa Universidade para Todos - UPT.

Nesse cenário, a UNEB respondeu à convocação do Estado operacionalizando propostas educacionais emergenciais, utilizando a modalidade remota de trabalho, a criatividade do seu corpo técnico e as ferramentas gratuitas disponíveis. Além das colaborações voluntária dos diversos atores que compõem o Programa UPT e a instituição.

Assim, plataforma UPT/UNEB - Estude em Casa (Durante o Distanciamento Social) conta com os objetivos de informar e envolver estudantes e egressos das redes públicas da Bahia com conteúdos e produtos estrategicamente produzidos ou recomendados pela equipe UPT/UNEB e por parceiros institucionais, buscando orientar e canalizar os esforços preparatórios dos prévestibulandos rumo aos processos seletivos para ingresso na Educação Superior.

Paralelo aos esforços de articulação para convites e convocação de monitores/pesquisadores voluntários e administrativos, junto à universidade, a equipe UPT/UNEB desenvolveu a identidade visual da iniciativa e um plano de comunicação para atendimento estratégico das demandas específicas da plataforma, e promoção de engajamento dos estudantes que possuem alternativas de acesso à internet.

A plataforma está disponível no endereço: www.portal.uneb.br/upt/estudeemcasa e concentra produções autorais, a exemplo de vídeos protagonizados por monitores e pesquisadores voluntários, além da divulgação e do registro de momentos de interação ao vivo entre esses personagens e os públicos do projeto.

Quadro 12 - Ações realizadas ou apoiadas pelo programa Universidade para Todos (UPT), 2020 $\,$

. ~	5/18 4	Unidades
Ações	Público Alvo	Atendidas
PLATAFORMA UPT/UNEB ESTUDE EM CASA SÉRIE "PAPO RETO" RACISMO (de 10 a 13 de julho) EPISÓDIO 34 - VÍDEO Vivendo em um Mundo de Preconceitos. Quem sou? (Alexandre Santos) EPISÓDIO 35 - VÍDEO As Cotas São Racistas? (Professor Wilson Mattos) EPISÓDIO 36 - VÍDEO Não Sou Racista. Basta? (Professora Ceres Santos) LIVE - ANTIRRACISMO É PRÁTICA DIÁRIA. QUAIS SÃO AS SUAS? - 13/07	Alunos matriculados no 3º ano ou 4º do Ensino Médio regular estadual ou municipal e egressos; 135.000 pessoas	A plataforma é aberta para o acesso de qualquer interessado.
PLATAFORMA UPT/UNEB ESTUDE EM CASA SÉRIE "PAPO RETO" QUILOMBO (de 17 a 20 de julho) EPISÓDIO 37 - VÍDEO Sou Quilombola e Quero Respeito, Sr. Presidente (Professora Eliete Fagundes) EPISÓDIO 38 - VÍDEO Organização e Resistência de Cada Dia (Professora Carmélia Miranda) LIVE - RESISTIR PARA EXISTIR! - 20/07		
PLATAFORMA UPT/UNEB ESTUDE EM CASA SÉRIE "PAPO RETO" LGBTQIA+ (de 21 a 24 de julho) EPISÓDIO 39 - VÍDEO Existe Mesmo Respeito às Diferenças? (Wellington Jesus) EPISÓDIO 40 - VÍDEO Lutas e Vitórias Diária da População LGBTQIA+ (Kleber Simões) EPISÓDIO 41 - VÍDEO Histórias de Resistência de Uma Transexual Baiana (Alana Rocha) EPISÓDIO 42 - VÍDEO Gênero, Sexualidade, Visibilidade e Representatividade (Ingrid Guzeloto) LIVE - LGBTQIA+: PRECONCEITOS, VIVÊNCIAS, HISTÓRIAS E LUTAS - 24/07		
PLATAFORMA UPT/UNEB ESTUDE EM CASA SÉRIE "PAPO RETO" MULHERES (de 30 de julho a 03 de agosto) EPISÓDIO 43 - VÍDEO Respeito e Dignidade às Mulheres. Não é Não! (Georgia Oliveira) EPISÓDIO 44 - VÍDEO Sejamos Todas e Todos Feministas (Cajuh Almeida) EPISÓDIO 45 - VÍDEO Meu Corpo, Minhas Regras: Auto-amor e Felicidade		

Ações	Público Alvo	Unidades Atendidas
PLATAFORMA UPT/UNEB ESTUDE EM CASA		
SÉRIE "PAPO RETO" INDÍGENAS (de 08 a 17 de		
agosto)		
EPISÓDIO 46 - VÍDEO		
Força e Representação: Mulheres Líderes (Amanayara		
Tupinambá)		
EPISÓDIO 47 - VÍDEO		
"Cada vez mais, o índio é um ser humano igual a nós",		
sr. presidente? (Juracy Marques)		
LIVE – HISTÓRIA E LUTAS PELA VALORIZAÇÃO		
DOS POVOS ORIGINÁRIOS - 17/08		
PLATAFORMA UPT/UNEB ESTUDE EM CASA		
SÉRIE "PAPO RETO" POVO DE SANTO (de 20 a 24		
de agosto)		
EPISÓDIO 49 - VÍDEO		
Pandemia, Comunidades e Manifestações da Fé (Cida		
Souza)		
EPISÓDIO 50 - VÍDEO		
Candomblé e Umbanda: Relações e Diferenças		
(Margareth Prado)		
EPISÓDIO 51 - VÍDEO		
Religiões de Matrizes Africanas: Respeito aos Cultos		
Ancestrais (Alcides Carvalho) LIVE – ANCESTRALIDADE, MISTÉRIOS E DEVOÇÃO		
- 24/08		
PLATAFORMA UPT/UNEB ESTUDE EM CASA		
SÉRIE "PAPO RETO" ELEIÇÕES (de 27 a 31 de		
agosto)		
EPISÓDIO 52 - VÍDEO		
Qual é a Real do Voto no Brasil? (Marina Sodré)		
EPISÓDIO 53 - VÍDEO		
Voto Antes dos 18: Faça a Diferença já nas Eleições		
2020! (Ray Kenner)		
EPISÓDIO 54 - VÍDEO		
Mitos e Verdades sobre as Eleições Brasileiras		
(Mariana Miranda)		
ÈPISÓDIO 55 - VÍDEO		
É Só Um Voto Vale Alguma Coisa? (Emiliano José)		
LIVE – 2020: PANDEMIA, VOTO E PODER POLÍTICO		
- 31/08		

Fonte: Coordenação Geral UPT/UNEB e Coordenação Geral UPT/SEC

Ademais, elaboramos também no período os seguintes produtos:

- Desenvolvimento do sistema de seleção on-line, juntamente com o Escritório de processos e projetos (EPP) vinculados à Unidade de Desenvolvimento Organizacional (UDO);
- Projeto Plataforma Universidade para todos (UPT/UNEB) Estude em Casa durante o Distanciamento Social;
 - Projeto Especial Conectados com o ENEM;
 - Projeto UPT Híbrido;
 - Plano de Ação Pedagógica do Programa UPT.

Dimensão – Pesquisa e Inovação

Ação: 4047 – Apoio a Ações de Curso Fora de Sede - CALF

Objetivo: Apoiar cursos ofertados fora de sede, possibilitando um espaço de aprendizagem diferenciado que viabilize a troca de saberes, a colaboração e a construção de projetos e tecnologias em uma perspectiva inovadora, inventiva, criativa e empreendedora.

Quadro 13 - Ações desenvolvidas pelo CALF, UNEB, 2020

Projeto	Objetivo	Público alvo	Status
Realização de atividades da Brinquedoteca Cora Coralina	Proporcionar um ambiente para o desenvolvimento de práticas pedagógicas apreendidas em sala de aula por intermédio da facilitação da aprendizagem através da mediação de experiências com o brincar e o fazer artístico	Estudantes de Pedagogia do Campus Avançado de Lauro de Freitas, e crianças da rede pública de ensino de Lauro de Freitas	Em execução em meio virtual
Oferta de cursos de extensão	Capacitar professores da rede pública de ensino, estudantes da UNEB e Comunidade externa em áreas afins aos cursos ofertados no campus	Professores da educação básica da rede pública do município, discentes dos cursos de graduação em Lauro de Freitas, comunidade externa	Não Iniciado

Fonte Campus Avançado de Lauro de Freitas

Ação: 4048 – Apoio a Ações do Centro Acadêmico de Educação do Campo e Desenvolvimento Territorial - CAECDT

Objetivo: Apoiar as ações do Centro Acadêmico de Educação do Campo e Desenvolvimento Territorial, constituindo um espaço de referência para a produção de conhecimentos acerca dos fenômenos educativos que abrangem as demandas dos trabalhadores camponeses vinculados ao Movimento Nacional e Regional da Educação do Campo, coordenando, integrando, sistematizando, orientando e promovendo o desenvolvimento de políticas públicas voltadas para e com os sujeitos sociais do campo, por meio de ações de ensino, pesquisa, pós-graduação e extensão.

Quadro 14 - Projetos e Ações Desenvolvidas pelo CAECDT, UNEB, 2020			
Projeto	Objetivo	Público alvo	Status
Retomada da Feira Agroecológica da UNEB (Edital 030/2020 da PROEX)	Comercialização de Produtos agroecológicos, livre de defensivos, além de formação para sustentabilidade e qualidade de vida.	Interno e externo	Em execução Entregas: Pavilhão do PAF da UFBa em Ondina – Formato Drive Thru
Oficinas de Formação	Formação online,	Produtores	Esta atividade foi apoiada pelo edital 030/2020 da PROEX. Atividades
e Acompanhamento dos produtores da Feira Agroecológica	Acompanhamento e Avaliação da produção dos agricultores que comercializam seus produtos na Feira Agroecológica.	assentamentos da Reforma Agrária que comercializam seus produtos na Feira agroecológica	presenciais e online em formato de acompanhamento. Esta atividade foi apoiada pelo edital 030/2020 da PROEX.
Projeto de Bacharelado em Agroecologia	Formar, sob a perspectiva da pedagogia da alternância, bacharéis em Agroecologia para atender uma população jovem e adulta de trabalhadores das áreas rurais e constitui-se em uma ação com um largo significado na promoção da justiça social no campo através da democratização do acesso à educação superior.	80 estudantes, sujeitos do campo – Turma no DCHT Campus XVI, Irecê e DEDC XIV/CAECDT em Conceição do Coité.	Realização da Prova Vestibular 16/02/2020. Previsão de início das aulas online em novembro 2020.
Projeto de Mestrado Profissional em Educação do Campo	Fomentar a produção de conhecimento acerca dos processos formativos dos educadores que atuam no campo, como também problematiza a organização do trabalho pedagógico na escola, sua gestão, formação continuada, trabalho e implementação de projetos inovadores teoricamente consistentes e socialmente relevantes.	Destina-se à formação continuada de graduados em Licenciaturas e em Bacharelados em outras áreas de conhecimento.	Em revisão, respondendo diligência da CAPES.
Curso de Formação de Agentes Populares em Agroecologia	Tem por objetivo oportunizar a troca de conhecimentos, enfatizar os princípios da agroecologia, dando alternativas para os agricultores iniciarem seu	Feirantes e assentados	Terceiro módulo iniciado em fevereiro/2020.

Projeto	Objetivo	Público alvo	Status
	processo de transição ou		
	melhorarem suas ações de		
	base agroecológica,		
	abordando conteúdos		
	relacionados ao		
	conhecimento acadêmico		
	e empírico, baseados na		
	troca de informações sobre		
	agroecologia, a		
	importância das hortaliças,		
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
	·		
	cuidados a considerar,		
	ferramentas utilizadas,		
	sementeira, plantio,		
	hortaliças de transplantio e		
	de plantio definitivo, tratos		
	culturais, controle de		
	pragas e doenças, colheita		
	e a elaboração de		
	produtos alternativos para		
	minimizar a ocorrência de		
	doenças e os ataques de		
	insetos às hortaliças.		
Projeto Viveiro de	Produção de mudas da	Interna e Externa	Em execução no
Mudas	Caatinga para	Interna e Externa	CAECDT em
da Caatinga	recatingamento		Conceição
	do Centro e doação a comunidade externa.		do Coité.
Projeto da TV UNEB –	Criação de um canal, para		No ar.
CAECDT	produção de conteúdo	Interna e Externa	Desenvolvendo
	áudio visual, destacando		diversas
	as ações de Ensino,		programações
	Pesquisa e Extensão,		, ,
	numa perspectiva		
	interdisciplinar junto às		
	organizações sociais e aos		
Jornada Universitária	povos do campo.	Posaujoodorea a	Poolizado no poríada
em	Articular os pesquisadores e extensionistas,	Pesquisadores e extensionistas,	Realizada no período de 30/08 a
Defesa da Reforma	profissionais da educação,	profissionais da	02/09/2020
Agrária – JURA	educadores populares,	educação,	02/09/2020
3	Movimentos Sociais, e	educadores	
	outros sujeitos	populares,	
	interessados no debate	Movimentos	
	acerca das questões	Sociais, e outros	
	agrárias, oportunizando	sujeitos	
	reflexões e debates sobre	interessados no debate acerca das	
	a questão agrária brasileira com foco especialmente	questões agrárias	
	no estado da Bahia e as	44001000 agranas	
	lutas pela democratização		
	da terra no Brasil.		
Projeto Conexões	Fortalecer a política de	Atendedimento a	Em execução, via
Camponesas:	Educação do Campo nos	mais de mil	online, com
formação continuada	sistemas e redes de	Educadores/as	programação

Projeto	Objetivo	Público alvo	Status
para professores da	ensino municipais e	das escolas do	semanal, via TV
educação básica.	estaduais do	campo de todos	UNEB-CAECDT.
Atividade Remota	Estado da Bahia.	Territórios da	Atividade a ser
		Bahia.	prevista para
			acontecer até
			setembro 2021
Publicação do Livro	Reunir relatos de	1.1	Publicado formato
Práticas Educativas na	experiências	Interno e externo	impresso e e-book
escola do campo e em	circunstanciadas e		proceed a decin
outros espaços	resultados de pesquisas		
	que focalizam práticas		
educativos dos	educativas em espaços		
territórios rurais	escolares e não		
	escolares, com vista à		
	construção de um		
	material consultivo,		
	analítico e propositivo		
	pelo exercício da práxis		
	educativa e social.		- " ~
Proposta de Cursos	Elaborar um projeto de	Movimentos	Em discussão,
para Turismo de Base	curso de Turismo Rural de	Sociais e Sindicais	realizando várias
Comunitária	base comunitária, no		reuniões com
	formato PRONERA para		sujeitos envolvidos, Universidades e
	Atendimento das		Governo
	Comunidades Rurais.		Governo
Livro educação do	Agregar reflexões		Em elaboração
campo e agroecologia:	teóricas, relatos de	Interno e externo	3
resistência e luta pelo	experiências		
fortalecimento dos	circunstanciados e/ou		
	resultados de pesquisas		
saberes e fazeres.	que tenham como foco		
	práticas educativas e		
	agroecológicas		
III Encontro Baiano de	Reunir os sujeitos sociais	Interno e externo	Agendado para os
Educação do Campo	envolvidos com a		dias 19 a
	discussão da Educação do		21/08/2020 -
	Campo, com vistas ao		Adiado por conta da
	aprofundamento da		pandemia
	conjuntura atual, à		
	socialização das		
	produções acadêmico-		
	científicas, relatos de		
	experiências em espaços		
	escolares e não-escolares		
	seja no campo do ensino,		
	da pesquisa ou da		
	extensão		
Fonte: CAECDT, 2020			

Fonte: CAECDT, 2020

Projeto	Objetivo	Público alvo	Status
Projeto Bacharelado em Agroecologia – Turma Especial	Formar Bacharel em Agroecologia munido de conhecimentos necessários aos processos de produção e transformação da realidade do campo e comprometido com a agrobiodiversidade,	Estudantes da Rede AECOFABA	Em elaboração e discussão da proposta com O Departamento de Guanambi e a AECOFABA. Em processo de captação de recursos.

Fonte: Centro Acadêmico de Educação do Campo e Desenvolvimento Territorial (CAECDT), 2020

Quadro 15 - Atividades Desenvolvidas pelo CAECDT, UNEB, 2020

Atividade	Objetivo	Público alvo	Status
Participação em	Atendimento a	População quilombola	Atividades
ações do Congresso	população da Ilha de	i opulação quilotribola	presenciais
do Povo - CDP	Mare		paralisadas por
do 1 000 - CD1	Wate		conta da
			pandemia.
			Reuniões online
Organização dos	Avaliar a Feira	Fregueses que frequentam	Realizada no
dados do	Agroecológica da UNEB	a Feira Agroecológica da	laboratório do
Questionários	a partir da escuta dos	UNEB – Público interno e	DEDC Campus I.
aplicado na Feira	fregueses.	externo	Sistematização
Agroecológica			dos dados e
Agroecologica			Relatório.
Dauniãos Ampliados	Douter on concess	Professores e Movimentos	Realizadas
Reuniões Ampliadas do Colegiado	Pautar as ações e dos encaminhamentos	Sociais e Sindicais que	mensalmente via
CAECDT	coletivo	compõe o Colegiado do	plataforma
CAECDI	Coletivo	CAECDT.	Teams ou Meet
Inauguração do	Iniciar formalmente as	Interno e Externo	
CAECDT	ações no Centro	Interno e Externo	Programada para
GALODI	ações no ocniro		Adiada por conta
			da pandemia.
			Avaliando
			possibilidade
			De inauguração
			no formato
A la la a a sal la	D' lala an agul la la	Destance	online.
Aula Inaugural do	Dá inicio as atividades	Professores/as,	Adiada por conta
Curso de	do Curso	Educandos/as,	da pandemia.
Bacharelado em		Movimentos Sociais e Sindicais do campo	
Agroecologia Lançamento do	Divulgar o canal	Interno e Externo	Realizada
Canal TV UNEB –	Divuigai o cariai	Interno e Externo	Youtube
CAECDT			Toutube
Lançamento do	Divulgar a publicação	Interno e Externo	Realizado em
Livro Práticas	z. rangan a paomoaşao		via TV UNEB -
Pedagógicas			CAECDT
Aula Inaugural do	Divulgar o Projeto	Interno e Externo	Realizada
Projeto]		18/09/2020 – via
Conexõe			UNEB - CAECDT
S			
Camponesas			
Reunião do núcleo	Avaliar, Planejar e	Professores e técnicos do	Realizado todas
Administrativo do	encaminhar ações	CAECDT – Coordenação	segundas feiras
CAECDT / Salvador		Central.	às 15h , via
			videoconferência.
Institucionalização	Construção do Projeto	Comissão composta por	Em fase de

do CAECDT	Campus Avançado,	Professoras/os e	conclusão da
	Regimento e definição	Técnicos/as, movimentos	escrita
	do formato de gestão	sociais do coletivo	
	do CAECDT	CAECDT	

Fonte: Centro Acadêmico de Educação do Campo e Desenvolvimento Territorial (CAECDT), 2020

Resultados Alcançados

- Realização do Vestibular do Curso de Bacharelado em Agroecologia com oferta de duas Turmas, com 40 vagas cada turma e construção dos protocolos de validação das cotas e matricula para oferta no formato online em novembro:
- 2. Publicação de Livro Práticas Educativas na escola do campo e em outros espaços educativos dos territórios rurais
- Manutenção da Feira Agroecológica num formado de entrega de cestas. O que possibilitou a continuidade da oferta de alimentos saudáveis para nossos fregueses, além da garantia de sustento para as famílias das feirantes
- 4. Orientação / subsídio para construção de Currículo específicos para as escolas do campo, com o Projeto Conexões Camponesa
- 5. Efetivação de um canal de comunicação popular. Com o objetivo de publicizar as ações desenvolvidas pelo CAECDT e pelas organizações sociais parceiras, produzindo conteúdo que dialoguem com os povos do campo, trazendo seus modos de vida e a forma como estabelecem suas relações sociais.
- 6. Consolidação do viveiro de espécies da caatinga para recaatingamento do Centro e para distribuição a comunidade local.

Ação: 4049 – Apoio a Ações do Campus Avançado de Canudos

Objetivo: Apoiar o Campus Avançado de Canudos, expandindo a atuação da Universidade em Canudos, através da ampliação de programas, projetos e ações nas áreas de educação e cultura.

Quadro 16 - Atividades Desenvolvidas pelo PEC e MAC, UNEB, 2020

Atividades	Objetivo	Unidade atendida
	Conservação e preservação do patrimônio histórico, cultural e cuidado com o ecossistema; Manutenção preventiva.	Servidores e terceirizados
Tutoria UNEAD	Suporte ao atendimento e auxílio aos alunos dos diversos cursos do Campus	Alunos EAD

Atividades	Objetivo	Unidade atendida
Live beneficente	Live em parceria com artistas e intelectuais para a arrecadação de recursos que culminaram em entrega de máscaras de proteção para a população mais carente do município de Canudos	Público em geral
Livelançamento canal YouTube	Homenagem aos 123 anos de morte de Antônio Conselheiro com a participação de intelectuais estudiosos da Guerra de Canudos	Público em geral

Fonte: Campus Avançado Canudos, 2020

Centro de Estudos Interdepartamental em Culturas e Religiões - CEICR

Quadro 17 - Projetos/atividades desenvolvidos pelo CEICR, Uneb, 2020

Projetos/atividades	Status
A intervenção social/educativa e o estudo de gênero a partir da romaria de Bom Jesus da Lapa/ Bahia/Brasil e da romaria de Fátima/ Portugal: uma análise comparativa	Em execução
Grupo de Estudos e Pesquisa em Educação, Religião, Cultura e Saúde -	Em execução
CENTRO DE ESTUDOS E PESQUISAS INTERDEPARTAMENTAL EM CULTURAS E RELIGIÕES – CEPICR	Em execução
As intervenções educativas e sociais e os novos contextos de aprendizagem: (inter) relações com a educação, família, gênero, religião, cultura e saúde	Em execução

Fonte: CEICR - Centro de Estudos Interdepartamental em Culturas e Religiões, 2020

Centro de Referência em Desenvolvimento e Humanidades - CRDH

Objetivo: Desenvolver estudos, projetos de pesquisa e ações de pesquisa, extensão e ensino nos temas de direitos humanos, cidadania, desenvolvimento humano, desenvolvimento sustentável e equilibrado, economia criativa, economia colaborativa e economia solidária.

Quadro 18 - Projetos/atividades desenvolvidos pelo CRDH, Uneb, 2020

Projetos/atividades		
Editoria científica da revista mbote centro de referência em desenvolvimento e humanidades		
Maat digital biblioteca virtual		
Hamburgueria artesanal: um negócio de economia criativa e produção solidária		
Coletânea de poesia contemporânea desenvolvimento e humanidades		
Centro de referência em desenvolvimento e humanidades - crdh/uneb		

Fonte: CRDH - Centro de Referência em Desenvolvimento e Humanidades, 2020

Centro de Pesquisa em Educação e Desenvolvimento Regional - CPEDR

Desenvolver estudos e projetos nas áreas de educação e desenvolvimento regional, por meio da comunicação, integração, parceria e solidariedade entre pesquisadores, grupos e núcleos geradores de pesquisa em C&T.

Quadro 19 - Projetos/atividades desenvolvidos pelo CPEDR, Uneb, 2020

Atividade	Objetivo	Público-alvo	Status
Projeto REDE CPEDR/ SEI 1) Participação em Rodadas de Discussão Expansão Diferenciada da Covid-19 na Bahia, no âmbito do Projeto Regiões Diferenciadas da Bahia. Rodadas de: 16/04/2020; 19/05/2020; 11/06/2020; 01/09/2020; 04/09/2020	Estudos sobre o desenvolvimento regional na Bahia	Pesquisadores de IES baianas, gestores	concluído
Projeto REDE CPEDR/ SEI 2) PROJETO REGIÕES INTEGRADAS DA BAHIA Rede virtual de ideias para o desenvolvimento regional 10/09/2020 – Projeto Piloto na Chapada Diamantina	Estudos sobre o desenvolvimento regional na Bahia	Pesquisadores de IES baianas, gestores	Em andamento
Projeto de pesquisa EDUCAÇÃO, CULTURA E O DESENVOLVIMENTO NO BAIXO SUL, LITORAL SUL E RECONCAVO DA BAHIA em rede colaborativa SEI/CPEDR	Visa o Estado da Arte das regiões no que concerne o estudo dos aspectos educacionais e culturais para o desenvolvimento	Comunidade acadêmica e científica; Instituições e Municípios/regiões da área de abrangência do estudo.	Em andamento
EDUCAÇÃO, CULTURA E O DESENVOLVIMENTO NO BAIXO SUL, LITORAL SUL E RECONCAVO DA BAHIA em rede colaborativa SEI/CPEDR	Elaboração e Submissão de Projeto ao Edital de IC 2020 PPG/UNEB Programa de Bolsas Iniciação Científica - Cotas Pedido Nº 3316/2020	Comunidade acadêmica	Concluído
Elaboração do V volume da Seri Saberes e Praticas CPEDR Autoria de Leliana Santos de Sousa, Patrícia Carla Smith Galvão e Carla Renata Santos e Santos cooperação técnica (UNEB/IFBA)	Produção científica e Difusão do conhecimento	Comunidade acadêmico-cientifica /Comunidade ampliada	Em andamento aguardando liberação do orçamento CPEDR/ UNEB
Elaboração do IV volume da Seri Saberes e Praticas CPEDR/GEEDR, intitulado "SABERES & PRÁTICAS: Métodos Multirreferenciais de Pesquisa", Volume 4 da SERIE: Educação & Desenvolvimento Humano/Regional de Autoria de Leliana Santos de	Produção científica e Difusão do conhecimento		Em andamento

Sousa, Alicio Rodrigues de Matos e Vangivaldo Menezes de Souza			
Elaboração de artigo intitulado " O IMAGINÁRIO DA PESTE NA CIDADE E SEU CONTEMPORÂNEO NO BRASIL", de autoria da Profa. Lysie dos Reis (DCET – Campus I UNEB, e PROET), e de Patrícia Carla S. Galvão, submetido à Convocatoria "Dossier Pandemia Covid-19 y sus implicancias en las relaciones sociales en el mundo post pandemia" La Revista Interdisciplinar en Cultura y Sociedad-RICS del Programa de Postgrado en Cultura y Sociedad (PGCult) de la Universidad Federal de Maranhão	Produção científica e Difusão do conhecimento	Comunidade acadêmica e científica nacional e latino- americana	concluído
Elaboração de artigo intitulado "COMO GUIAR NO NEVOEIRO? Pensamento complexo e aprendizagem institucional em tempos de pandemia", autoria de Leliana Santos de Sousa (CPEDR e DCH – I) Patricia Carla Smith Galvão (CPEDR) Cláudia Pereira de Sousa (CPEDR e DCH – V), para originais da Publicação Lições e Memórias de uma Pandemia, sob coordenação das professoras Eliane Maria de Souza Nogueira, NECTAS, Opará & PPGEcoH - DEDC/VIII Iramaia De Santana, LABMARH, NECTAS & PPGMSB- DCET/II	Produção científica e Difusão do conhecimento	Comunidade acadêmica	concluído
Cadastramento de sala do CPEDR e sala do GEEDR na plataforma Teams.	Utilização da plataforma no trabalho remoto	Comunidade técnica e acadêmica institucional	Em andamento
Acompanhamento de processos de movimentação na plataforma SEI	Movimentação de servidor	Comunidade Acadêmica	concluído
Solicitação e Acompanhamento de termo aditivo contratual de estágio via PRAES	Manutenção de Estagiário no setor de informática do CPEDR	Comunidade Acadêmica	concluído
Participação na organização do XIV EDUCON da Universidade Federal de Sergipe- Aracaju	Colaboratividade e Compartilhament o de ações científicas	Comunidade Acadêmico- Científica Ampliada	concluído
MESA REDONDA INTERNACIONAL DIVERSIDADE E COMUNIDADES DE PRÁTICAS NA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS na organização do XIV EDUCON da Universidade Federal de Sergipe-	Difusão do Conhecimento Colaboratividade e Compartilhamento de ações científicas	Comunidade Acadêmico- Científica Ampliada	concluído

Aracaju 2020			
IV Oficina de Pesquisa Arte Integrada - Teatro, Dança e Música para Iniciantes. Jan./2020.	Estabelecer novas formas de contato entre os entes;	Comunidade Acadêmico- Científica Ampliada	concluído
Curso de iniciação ao teatro na sua casa	Realizar atividade com alunos por mediação on-line.	Comunidade Acadêmico- Científica Ampliada	concluído
Reestruturação e Planejamento da Terça da Tese;	Manutenção do Funcionamento do Núcleo de Comunicação do CPEDR	Comunidade Acadêmica institucional /Comunidade Externa	Em andamento

Fonte: CPEDR, 2020

Centro de Estudos em Gênero, Raça/Etnia e Sexualidade - Diadorim

Proposta focada na execução de quatro macroprojetos, cujos princípios norteadores estão centrados na promoção de uma educação antirracista, antissexista e antihomofóbica, escolarização da população, redução do analfabetismo, profissionalização dos trabalhadores e desenvolvimento humano, social e econômico. Nestes termos, as linhas de ação propostas podem ser caracterizadas como um grande programa de extensão universitária, por meio de cursos com moldes diferenciados daqueles comumentes ofertados pelos departamentos do Campus I, embora em estreita articulação com eles. A proposta tem como meta alcançar uma população excluída do Sistema Nacional de Ensino, sem escolarização e fora do alcance das instituições educacionais. Os cursos que serão ofertados visam promover habilidades e reflexões para amplos segmentos da classe trabalhadora da região central e subcentrais da cidade de Salvador.

Quadro 20 - Projetos Desenvolvidos pelo Diadorim, UNEB, 2020

Projeto	Objetivo
INFOVIA – reestruturação produtiva, conhecimento e comunicação	Construir a infraestrutura do campus virtual Centro Histórico antigo
Criação de um Colégio de Aplicação da UNEB, do recém- nascido á terceira idade na universidade	Formar através da pedagogia da diversidade, que busca a singularidade dos egressos, o desenvolvimento de habilidades e inteligências, instrumentalizando-os para uma inserção cidadã e qualificada no mundo de trabalho e promovendo o desenvolvimento local e econômico da região.
UNEB combatendo Homofobia, Redução de Danos e Direitos Humanos	Acompanhamento qualificado às vítimas da violência de gênero, raça/etnia, classe e homofóbica.
Criação de Cursos de Pós- Graduação	Ofertar cursos lato e stricto sensu

Fonte: Centro de Estudos em Gênero, Raça/Etnia e Sexualidade - Diadorim, 2020

Centro de Estudos Euclides da Cunha - CEEC

Objetivo: Desenvolver programas, estudos, projetos, pesquisas e atividades nas áreas da história, cultura e memória, educação, pobreza e desenvolvimento de cidades e territórios de identidades no contexto do semiárido da Bahia, com ênfase para os movimentos sócio-religiosos e para a cultura popular sertaneja em seus múltiplos aspectos.

Quadro 21 - Projetos/Atividades Desenvolvidas Pelo CEEC, Uneb, 2020

Atividade	Público Alvo	Resultados Alcançados	Status
Criação e realização de Fanpage sobre os 80 anos da morte de Corisco e prisão de Dadá, com a participação de vários especialistas do tema.	Professores, estudantes, pesquisadores, escritores e artistas.	Grande adesão de público Interação online com os assistentes	Concluído e ainda disponível online.
Digitalização de toda as edições até aqui publicadas da Revista Canudos e organização do primeiro número eletrônico do periódico Manutenção e atualização das páginas virtuais do CEEC, nas plataformas Youtube e Facebook	Comunidade acadêmica, intelectuais, especialistas na temática, escritores, pesquisadores Disseminação em níveis regionais, nacionais e internacionais das atividades do CEEC, incluindo suas produções áudiovisuais	Ampliação do público leitor Redução dos custos editoriais Quase dois milhões de visualizações dos documentários produzidos pelo CEEC Solidificação e reconhecimento do nosso Núcleo de AúdioVisual	Lançamento previsto para o mês de novembro próximo Dezembro de 2020

Fonte: CEEC - Centro de Estudos Euclides da Cunha

Centro de Agroecologia, Energias Renováveis e Desenvolvimento Sustentável - CAERDES

Objetivo: Desenvolver estudos e projetos de pesquisa na área de agroecologia, energias renováveis e desenvolvimento sustentável.

Quadro 22 - Projetos de pesquisa desenvolvidos pelo CAERDES, 2020

Atividades	Objetivo	Status
Calibração da Sonda de Dissipação Térmica	Calibrar a equação utilizada	Concluído
para Atemoya: (Annona squamosa x A.	para determinar FS utilizando	
cherimola). Eng. Agríc. vol.40 no.4 Jaboticabal	a sonda de dissipação térmica	
jul./ag. 2020.*	para cultivo de atemóia	

Atividades	Objetivo	Status
Desempenho Produtivo e Qualidade De Variedades do Meloeiro em Cultivo Orgânico E Irrigado. Anais do I Congresso Brasileiro Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia. Anais Diamantina(MG) Online, 2020. Disponível em: < Desempenho Produtivo e Qualidade De Variedades do Meloeiro em Cultivo Orgânico E Irrigado. >. Acesso em: 08/10/2020**	Avaliar a produtividade e as características físicas e organolépticas de variedades de melão conduzidas sob sistema orgânico de produção e irrigação por gotejamento.	Concluído
Produção de Leite de Licuri e Tratamentos para Conservação. In: Anais do I Congresso Brasileiro Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia. AnaisDiamantina(MG) Online, 2020. Disponível em: <https: 258387-producao-de-leite-de-licuri-e-tratamentos-para-conservacao="" anais="" icobicet2020="" www.even3.com.br="">. Acesso em: 08/10/2020***</https:>	Pesquisa foi identificar os principais parâmetros para conservação do leite vegetal oriundo do licuri e o mais adequado método para aumentar a validade do leite.	Concluído

Fonte: * Eng. Agríc. vol.40 no.4 Jaboticabal jul./ag. 2020. ** In: Anais do I Congresso Brasileiro Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia. Anais...Diamantina(MG) Online, 2020. Disponível em: ">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258147-DESEMPENHO-PRODUTIVO-E-QUALIDADE-DE-VARIEDADES-DO-MELOEIRO-EM-CULTIVO-ORGANICO-E-IRRIGADO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONSERVACAO>">https://www.even3.com.br/anais/icobicet2020/258387-PRODUCAO-DE-LEITE-DE-LICURI-E-TRATAMENTOS-PARA-CONS

Quadro 23 - Ações Na Área Agrícola Vinculadas À Pesquisa, 2020

Atividades	Objetivo
Manutenção da unidade didática de ensino – Café Arábica	Avaliar a produtividade e as características físicas e organolépticas de variedades de café arábica conduzidas sob sistema orgânico de produção no Submédio São Francisco
Manutenção da unidade didática de ensino – Romã	Avaliar a produtividade e as características físicas e organolépticas da romã conduzidas sob sistema orgânico de produção
Manutenção da unidade didática de ensino – Figo Roxo de Valinhos	Avaliar a produtividade e as características físicas e organolépticas de figo roxo de valinhos conduzidas sob sistema orgânico de produção
Manutenção da unidade didática de ensino – Variedades de Bananas	Avaliar a produtividade e as características físicas e organolépticas de variedades de bananas conduzidas sob sistema orgânico de produção
Manutenção da unidade didática de ensino – Canade-açúcar	Avaliar a produtividade e as características físicas e organolépticas de variedades de cana-de-açúcar conduzidas sob sistema orgânico de produção
Manutenção da unidade didática de ensino – Abacaxi Pérola	Avaliar a produtividade e as características físicas e organolépticas de variedade de abacaxi pérola conduzidas sob sistema orgânico de produção
Manutenção da unidade didática de ensino – Atemóia	Avaliar a produtividade e as características físicas e organolépticas de variedades de atemóia conduzidas sob sistema orgânico de produção
Manutenção da unidade didática de ensino – Pinha	Avaliar a produtividade e as características físicas e organolépticas de variedade de pinha conduzidas sob sistema orgânico de produção
Manutenção da unidade didática de ensino – Tangerina Ponkan	Avaliar a produtividade e as características físicas e organolépticas da tangerina ponkan sobre cavalo limão cravo e <i>critusmelo swingle</i> conduzidas sob sistema orgânico de

Atividades	Objetivo		
	produção no Submédio São Francisco		
Manutenção da unidade didática de ensino – Horta medicinal	Avaliar o cultivo orgânico e associado com a saúde e bem estar		

Fonte: CAERDES, 2020

Quadro 24 - Ações Acadêmicas do Caerdes, 2020

Atividade	Descrição	Status
Aula de graduação do curso de Eng. Agronômica 2019.2	Disciplina: Agroecologia	Concluído
Aula de graduação do curso de Eng. Agronômica 2019.2	Disciplina: Manejo, Conservação e Uso do Solo.	Concluído
Receptivo dos alunos do PPGADT(Programa de Pós Graduação em Agroecologia e Desenvolvimento Territorial)	Filmagem dos cultivos do CAERDES para elaboração de atividades vinculadas ao PPGADT	Concluído
Levantamento histórico – ação do CAERDES	Pesquisa de todos os trabalhos, quantitativo de bolsistas, projetos diretos e indiretos para do relato do Centro.	Em execução

Fonte: CAERDES, 2020

Centro de Estudos e Pesquisas Interculturais e da Temática Indígena - CEPITI

O CEPITI atua na co-gestão da política de ações afirmativas na educação superior para os povos indígenas da Bahia na UNEB - Pataxó, Tupinambá e Pataxó Hã Hã Hãe. A sua criação oficial ocorreu no dia 15 de fevereiro de 2017, por meio da deliberação unanime do Conselho de Departamento do DEDC.X, em Teixeira de Freitas, Bahia.

Um de seus objetivos norteadoras visa "Acolher, monitorar, assessorar, subsidiar, orientar e desenvolver ações, programas e projetos de estudos, pesquisa e extensão no âmbito das ações afirmativas para povos indígenas, quilombolas e outras comunidades tradicionais na UNEB, particularmente, no que diz respeito aos curso de Graduação e Pós-Graduação Específicos, como: Licenciatura Intercultural em Educação Escolar Indígena – LICEEI e Pedagogia Intercultural".

Quadro 25 - Projetos/Atividades desenvolvidas pelo CEPITI, Uneb, 2020

Atividades	Objetivo
Assessoramento e apoio à implantação dos cursos e seu respectivo colegiado de licenciatura intercultural em educação escolar indígena - LICEEI e Pedagogia Intercultural Indígena	Garantir a graduação de professore (a)s indígenas da UNEB
Projeto Kâxkay ūxé Kijēmi - A Academia vai à Aldeia	Produzir espaços virtuais de

Atividades	Objetivo
sem sair de casa	intercâmbio de conhecimentos entre
	os povos indígenas,
Criação e manutenção do Canal do YouTube – Kijēmi da Zabelê / CEPITI:	Estabelecer um espaço de troca e difusão de saberes
https://www.youtube.com/channel/UCiHoSgTwt2nQc9Z_paOUo6A.	
Projeto/ Curso de Extensão de Histórias e Culturas	Realizar oficinas com professores da
Afro-Brasileiras e Indígenas	educação básica e estudantes de graduação
Projeto de pesquisa "Os reclames territoriais indígenas	Compreender o entendimento da
sob a luz da jurisprudência da Corte Interamericana de	Corte Interamericana de Direitos
Direitos Humanos"	Humanos sobre o direito ao território
	indígena

Fonte: Centro de Estudos e Pesquisas Interculturais e da Temática Indígena – CEPITI, 2020

Dimensão - Internacionalização

Ação: 6958 – Implementação de Ações de Internacionalização (SERINT)

Objetivo: Implementar ações de internacionalização da universidade, por meio da formalização de parcerias com órgãos e instituições de fora do Brasil, visando ao melhoramento da qualidade do ensino superior

Quadro 26 - Docentes em Mobilidade no Exterior, UNEB, 2020

Departamento de origem	País De Destino	Motivo	Nº Docentes	Período Afastamento
DEDC XII	Portugal	Doutorado	01	31/012018 – 31/01/2021
DCH IV	Portugal	Doutorado	01	01/02/2019-31/01/2021
DEDC XIV	Portugal	Doutorado	01	01/09/2019-01/09/2023
DCH I	Portugal	Doutorado	01	02/0892019- 01/09/2023
DCH IV	Portugal	Doutorado	01	01/02/2019-31/01/2021
DEDC I	Portugal	Pós-Doutorado	01	01/09/2020-01/02/2021
DEDC VII	Portugal	Doutorado	01	16/09/2019-16/10/2023
DCH V	Portugal	Doutorado	01	03/06/2019-02/06/2021
DCH V	Portugal	Doutorado	01	26/04/2019-25/04/2021
DEDC XV	Portugal	Doutorado	01	02/08/2020-01/08/2022
DCH I	Espanha	Doutorado	01	20/06/2020-19/06/2021
DCHT IV	Argentina	Doutorado	01	02/01/2019-02/01/2022
DEDC XV	Portugal	Doutorado	01	25/04/2019-25/04/2021
DCH V	Espanha	Doutorado	01	25/10/2018- 22/10/2020
DCH V	Portugal	Doutorado	01	01/02/2020 - 31/01/2020
Total			15	

Fonte: SERINT, 2020

Quadro 27 - Acordos, de Cooperação Internacional, UNEB, 2020

	Quadro 27 - Acordos, de Cooperação Internacional, ONEB, 2020		
Universidade	País	Objeto	Status
Instituto de Comunicações de Hebei (HEBIC)	China	promover a cooperação bilateral e desenvolver a cooperação nos campos da execução de programas conjuntos, intercâmbio de professores e alunos e pesquisa cooperativa em ciências e ensino	Reitor da UNEB assinou
Universidade Aberta	Portugal	incentivar, desenvolver e aprofundar a cooperação acadêmica, científica e cultural entre a Universidade do Estado da Bahia e a Universidade Aberta nos domínios de interesse comum	Reitor da UNEB assinou
Universidade Aberta	Portugal	subsidiar ações conjuntas em favor dos Programas Pós- Graduação Stricto Sensu (PPGSS), da UNEB	Reitor da UNEB assinou
Universidade Aberta	Portugal	desenvolvimento de ações conjuntas de Formação Continuada para o Corpo Docente e Técnico Administrativo, na modalidade de educação a distância (EAD), com iniciativas em ensino, pesquisa e extensão	Aguarda cerimônia virtual para assinatura Reitora da Universidade Aberta

Universidade	País	Objeto	Status
Universidade do Porto	Portugal	estabelecer uma cooperação académica, científica e cultural entre as Partes, em todas as áreas de comum interesse.	Aguarda assinatura Reitor da Universidade Aberta
Universidade Lusófona de Humanidades e Tecnologias	Portugal	desenvolver ações de ensino, pesquisa e extensão na área das Ciências Humanas, Sociais e da Religião, atuando como mediador e catalisador na promoção de conhecimento e na integração e implantação de projetos e atividades dos estudos da diversidade cultural e das religiões e religiosidades.	Aguarda envio do Acordo assinado pelo Reitor da Universidade Lusófona
Universidade do Algarve	Portugal	promover a realização de iniciativas que aprofundem a cooperação em áreas de interesse comum para as partes Outorgantes	Aguarda assinatura Reitor da Universidade do Algarve
Universidade do Algarve	Portugal	estabelecimento de relações privilegiadas e de cooperação entre as entidades outorgantes tendo em vista o desenvolvimento de atividades de formação ao nível do ensino superior e de investigação científica em Arqueologia e sua respectiva divulgação e projeção nacional e internacional	Aguarda assinatura Reitor da Universidade do Algarve
ISAG - Instituto Superior de Administração e Gestão - European Business School	Portugal	promover a cooperação mútua e ampliar o entendimento mútuo	Aguarda aprovação da minuta pelo ISAG-EBS
Debre Markos University	Etiópia	Buscar formas de entrosamento entre si, visando criar, estabelecer e dinamizar redes ou canais de comunicação permanente	Aguarda Gerconv/Selcc encaminhar para assinatura do Reitor da UNEB
The University of Chicago	EUA	fortalecer e ampliar as relações mútuas entre as duas universidades; proporcionar um intercâmbio de docentes, alunos e funcionários e outras formas de colaboração entre as duas universidades	Processo encaminhado ao Colegiado do Curso de Medicina DCV
Universidade Nova de Lisboa	Portugal	Acordo Marco de Cooperação	Processo encaminhado ao PPGEcoH
Universidade Nacional de Assunção	Paraguai		Aguarda Gerconv/Selcc encaminhar para assinatura do Reitor da UNEB
Brown University	EUA	Acordo de Cooperação no interesse do Núcleo Interdisciplinar de Estudos Africanos e Afro-Brasileiros – AFROUNEB.	Processo encaminhado ao Núcleo Interdisciplinar de Estudos Africanos e Afro-Brasileiros
Universidade do Minho	Portugal	regular a forma e as condições pelas quais as partes acordantes se propõem a desenvolver formas de cooperação e intercâmbio acadêmico, científico e	Resposta da Universidade do Minho Ofício do Reitor da UNEB reafirmando

Universidade	País	Objeto	Status
		cultural, envolvendo áreas do conhecimento de interesse mútuo	interesse na renovação do Acordo
Universitat de Illes Balears	Espanha	desenvolver programas conjuntos de estudo, intercâmbio e cooperação nas áreas de ensino, pesquisa e formação estudantil	Assinatura do Reitor da UNEB
Faculdade de Medicina da Universidade de Buenos Aires	Argentina	 a) Promover a mobilidade de estudantes de graduação e pósgraduação; b) Promover estadias de professores e docentes por períodos curtos, com o objetivo de ministrar palestras, realizar pesquisas em parceria e participar de cursos de graduação e pós- graduação; 	Aguarda Gerconv/Selcc encaminhar para assinatura do Reitor da UNEB
Facultad de Lenguas de la Universidad Nacional de Córdoba	Argentina	estabelecer um vínculo entre a Facultad de Lenguas, Universidad Nacional de Córdoba, a Universidade Federal da Bahia e a Universidade do Estado da Bahia para implementar um programa de intercâmbio no âmbito universitário	Aguarda aprovação da Minuta pela UFBA e abertura do processo SEI
Universidade Lúrio	Moçambique	Acordo de Cooperação no interesse do MALUNGU-Núcleo de Pesquisa, Estudos e Extensão – DCH V	Aguarda abertura de processo e elaboração de plano de trabalho
Universidad del Pacífico	Colômbia	realização de ações conjuntas em prol do desenvolvimento da educação superior, ascensão e formação profissional, além de pesquisa científica, em benefício das sociedades em que atuam.	Aguarda Gerconv/Selcc encaminhar para assinatura do Reitor da UNEB

Fonte: SERINT, 2020

Quadro 28 - Estudantes Intercambistas, UNEB, 2020

Programa	País de Destino	Nº de Estudantes	Vigência
Seleção de Candidatos Programa de Intercâmbio de Estudantes Brasil-Colômbia (Bracol)	Colômbia	02	Maio a junho/2020
Seleção de Candidatos ao Programa de Bolsas Mobilidade e Intercâmbio do Convenio Entre a UNEB e a Benemérita Universidade Autónoma de Puebla (MÉXICO)	México	01	ida em julho/2020 Maio a junho /2020 ida em julho/2020
seleção de candidatos ao programa de mobilidade e intercâmbio do convenio entre a Uneb, e a <i>universitá degli studi di padova</i> – unipd (itália),	Itália	02	Maio a junho/2020 ida em julho/2020
Seleção de Candidatos ao Programa de Mobilidade e Intercâmbio do Convenio entre a Uneb, Campus DCH III e a <i>Universitá Degli Studi</i> <i>Di Padova</i> – Unipd (ITÁLIA),	Itália	02	Maio junho/2020 ida em julho/2020
Total		07	

Fonte: SERINT, 2020

Dimensão – Gestão e Organização

Ação: 7867 – Aparelhamento de Unidade Universitária (UDO)

Objetivo: Proporcionar as condições necessárias ao melhor desempenho das atividades de ensino, pesquisa e extensão, aparelhando as unidades universitárias.

Quadro 29- Aquisição de Equipamentos, UNEB, 2020

Descrição	Quantidade	Unidade de Destino	
Aquisição de computadores	500	Administração Central e Departamentos	
Aquisição de solução de Hiperconvergência	01	Toda Universidade	
Aquisição de mobiliado para os Laboratórios dos Cursos EAD Conjunto Articulado para Sala de Aula (Mesas e Cadeiras)	90	Paralisado. Por conta do Covid-19	
Aquisição de Chromebook	540	Barreiras, Teixeira de Freitas, Conceição do Coité, Camaçari, Brumado, Juazeiro, Jacobina, Paulo Afonso, Valença e Xique-Xique.	
Aquisição de Estação de Recarga para Chromebook	10	Barreiras, Teixeira de Freitas, Conceição do Coité, Camaçari, Brumado, Juazeiro, Jacobina, Paulo Afonso, Valença e Xique-Xique.	
Aquisição de Mesa Digitalizadora	01	Ascom	

Fonte: UDO, 2020

Ação: 7952 – Modernização do Processo de Gestão Administrativa da Universidade

Objetivo: Modernizar os processos de gestão administrativa das universidades, através da aplicação de tecnologia da informação, aumentando a eficiência e a qualidade na prestação dos serviços prestados à sociedade.

Quadro 30 - Aquisição de Equipamentos de modernização, UNEB, 2020

Descrição	Quantidade	Unidade de Destino	Status
Aquisição - Software de Gestão Jurídica - Licenciamento	01	Projur	Paralisado – Em análise pela Projur
Aquisição de Sistema Gerencial online no uso de animais de experimentação	01	Comissão de Ética no Uso de Animais – CEUA	Paralisado – Aguardando recurso.
Aquisição de software (licenças)	Adobe Creative(14) CorelDRAW (03	Ascom e Eduneb	Paralisado – Aguardando recurso.
Aquisição de AutoCad	10	Proinfra	Paralisado – Aguardando

Descrição	Quantidade	Unidade de Destino	Status
			recurso
Aquisição de fonte de alimentação para notebooks	30	Biblioteca Campus I	
Contratação de empresa especializada para impressão do Anuário UNEB em Dados 2019 – Ano Base 2018	400	Departamentos, Pró- Reitorias, Secretarias Especiais e Órgãos Públicos.	Paralisado – Aguardando recurso.
Contratação de Serviços Arquivísticos (Guarda e Digitalização)	1 Seleção / Organização de arquivo e indexação Caixa Box - 1.620 2 Digitalização de prontuários Imagem - 1.800.000 3 Coleta Caixa Box - 7.000 4 Armazenamento Caixa Box - 7.000 5 Consulta / Reposição Caixa Box - 20 6 Descarte Caixa Box - 1.000	Toda Universidade	CPL pata Licitação.
Aquisição de Disco Rígido	07	Ascom	Paralisado – Aguardando recurso.
Instalação de espuma acústica antichama	01	DCV I – Sala de Telemedicina	Paralisado – Aguardando recurso.
Contratação da Plataforma Tecnológica de Documentos Eletrônicos Seguros para assinatura de Diplomas Fonte: UDO, 2020	55.000	Discentes	Gerinf – Atendendo diligências da SAEB

Fonte: UDO, 2020

Quadro 31 - Manutenção De Sistemas, UNEB, 2020

Sistema	Unidades atendidas	Atividade
SISDIARIA	SECONF	Suporte geralMelhorias e correções diversasPrototipação integração SEI
PIT – Plano Individual de Trabalho	PGDP/PROGRAD	- Melhorias diversas;- Suporte.- Integração ao RH-BAHIA
Seleção	CPS/UNEAD/PGDP	- Publicação de documentos e notícias;- Novas Seleções- Relatórios diversos
SGE	Departamentos	Suporte/treinamento para novos eventos:19 eventos realizados
SGA	UDO/UNEB	- Melhorias diversas
SRDC	SERDIC	Suporte;Manutenções corretivas e evolutivas diversasPesquisas para Diploma Digital

50

Sistema	Unidades atendidas	Atividade
SIAR – Sistema de Inscrição de Alunos Regulares (mestrado / doutorado)	Cursos Pós-Graduação	- Geração de arquivos de carga para o SAGRES - Criação e suporte de seleções para os programas: MPED20202 PPGECOH2020 MPEJA2020 PPGHIS20202 PPGECOH2020D POSHISTORIA20202
SIAE – Sistema de Inscrição de Alunos Especiais	Cursos de Mestrado	- Geração de arquivos de carga para o SAGRES - Criação e suporte de seleções para os programas: PPGEL20201 PPGFARMA20201 PPGEAFIN20201 MPED20201 PPGESA20201 PROFHISTORIA20201 PPGHIS20201 PPGHIS20201 MEPISCO20201
SISBA – Sistema de Inscrição de Bolsa Auxilio	PRAES	- Suporte a abertura de inscrições/cadastros - Relatórios
SISPROEX – Sistema de Gestão da Proex	PROEX	 Melhorias em formulários em virtude de editais Ajustes de telas, filtros e relatórios. Suporte do sistemas
SONIC – Sistema Online de Iniciação Cientifica	PPG	 Correção de erros; Permitir a edição de docentes pela PPG, removendo validação no SIGP; Alterações para o edital 020/2020; Permitir exclusão de documentos para o edital após submissão de projetos; Inlcusão de mensagens de aviso; Permitir a exclusão de projetos não submetidos; Criação de service para reduzir impacto de correções relacionadas ao edital - vigente; Inclusão de alertas no cadastro de projetos - para o edital 020/2020;
- Permitir a edição de docentes pela PPG, removendo validação no SIGP;	- Permitir a edição de docentes pela PPG, removendo validação no SIGP;	- Permitir a edição de docentes pela PPG, removendo validação no SIGP;
- Alterações para o edital 020/2020;	- Alterações para o edital 020/2020;	- Alterações para o edital 020/2020;
- Permitir exclusão de documentos para o edital após submissão de projetos;	- Permitir exclusão de documentos para o edital após submissão de projetos;	- Permitir exclusão de documentos para o edital após submissão de projetos;
PIBID/PIBID/RP	PROGRAD	 Correção de erros; Desenvolvimento de relatório para impressão das propostas submetidas; Alteração do formato do controle de frequência; Não exigir confirmação de frequência para bolsas canceladas; Suspensão temporária dos serviços
Webservices	UDO/GERINF	- Criação de API UNEB

Sistema	Unidades atendidas	Atividade
		- Melhorias diversas
Visum	AUCONTI	 Criação de relatório para indicar recorrência Implementação de funcionalidades para suporte a Ordem de Serviço e Geração de Relatórios
SCDIRRF	SECONF	- Melhorias e suporte aos informes de rendimento 2019/2020

Fonte: Fonte: Sistema Nubes e Relatório Mensal de Medição e Análise (NDS/GERINF), 2020

Ação: 4005 – Apoio à Gestão das Ações Acadêmicas no Campus Universitário – AGS

Objetivo: Apoiar as ações acadêmicas dos campi universitários que integram a estrutura *multicampi* e *multirregional* da instituição, a partir da implementação de atividades e projetos vinculados às dimensões de graduação, pósgraduação, educação à distância, extensão, pesquisa e inovação, previstas no Plano de Desenvolvimento Institucional.

Quadro 32 – Atividades de Apoio à Gestão das Ações Acadêmicas no Campo

Universitário desenvolvidas pela AGS, UNEB, 2020

Atividades	Objetivo	Unidade atendida	Assessoria
Treinamento dos profissionais de higienização em todos os Campi da UNEB	Preparar os profissionais de higienização, dentro dos novos protocolos de limpeza e higiene dos ambientes.	Todos os Campi com excessão do Campus de Brumado e Campus de Valença.	AGS Central
Apoio à PROAD no transito de documentação dos terceirizados.	Apoiar as ações da PROAD na devolução de documentos de terceirizados	Administração central	AGS Regional Salvador
Capina e manutenção das áreas verdes e jardins das unidades da UNEB atendidas pela AGS Regional Salvador.	Conservar e manter as áreas verdes	Campus I, CALF e Jequitaia.	AGS Regional Salvador
Apoio e acompanhamento de ações sociais realizadas por Programas e Projetos da UNEB	Garantir apoio para execução de ações de drive thrure ralizadas no Campus I.	Campus I	AGS Regional Salvador
Acompanhamento de manutenção da central de ar-condicionado do CPD	Garantir a qualidade do ambiente da Central de Processamento de Dados	Campus I	AGS Regional Salvador
Acompanhamento e suporte a COMAP quanto a preparação do prédio do Jequitaia para abrigo dos setores oriundos do CAB	Acompanhar e dar suporte a COMAP na preparação das instalações no Jequitaia para a mudança do CAB.	Administração Central	AGS Regional Salvador
Apoio aos setores na organização dos móveis, equipamentos e	Apoiar as ações dos setores, com vista a	Administração Central	AGS Regional

Atividades	Objetivo	Unidade atendida	Assessoria
documentos para a mudança.	organização do material de mudança.		Salvador
Acompanhamento e apoio ao deslocamento das estruturas do CAB para o Jequitaia	Executar a mudança do CAB para o Jequitaia	Administração Central	AGS Regional Salvador
08/07 - Participação de roda de conversa "Estresse e ansiedade em tempos de isolamento social", promovida pelo colegiado de Pedagogia do DEDC X.	Assessoria ao Departamento	DEDC X	AGS Sul
10/07 - Participação do curso de Boas Práticas de higiene ambiental, com servidores do Campus de Ipiaú	Assessoria ao Departamento	DEDC X	AGS Sul
28/07 - Participação de encontro da Licenciatura Intercultural e Educação Indigena - LICEEI - Campus X.	Assessoria ao Departamento	DEDC X	AGS Sul
30/07 - Recebimento de 40 litro de álcool 70%, oficio enviado pela AGS SUL a Usina Santa Maria para o DEDC X.	Assessoria ao Departamento	DEDC X	AGS Sul
04/09 – Participação do evento de Assinatura do Termo de Cooperação Técnica.	Assessoria ao Departamento	DEDC X	AGS Sul
09/09 – Participação de reunião do Colegiado da LICEEI.	Assessoria ao Departamento	DEDC X	AGS Sul
Elaboração de um documento intitulado "passo a passo" com análise técnica dos regimentos das duas Especializações em História e Biologia para Direção e Coordenadores dos cursos.	Assessoria ao Departamento	DEDC X	AGS Sul
Participação de curso/treinamento da PPG, a pedido da direção. Sobre o sistema SAGRES.	Assessoria ao Departamento	DEDC X	AGS Sul
13/07 - Participação do curso de boas praticas de higiene ambiental, com servidores do campus de Eunápolis.	Assessoria ao Departamento	DCHT XVIII	AGS Sul
Projeto Diálogos Pedagógicos: EDUCAÇÃO EM TEMPOS DE CRISE: DESAFIOS E PERPECTIVAS	Promover debates, diálogos pedagógicos, atividades formativas e culturais por meio de plataforma digitais de comunicação.		AGS Oeste
Campanha para arrecadação e distribuição de cestas básicas para os funcionários da limpeza do campus IX e discentes em situação de vulnerabilidade social.		DCH-IX	AGS Oeste
Comissão das Brinquedotecas da UNEB	Construção do Regulamento	DCH-IX	AGS Oeste
Assessoria à Direção de departamento nas demandas para a gestão do campus neste período de pandemia.		DCH-IX	AGS Oeste
Comissão de Organização da Semana Científica do DCH-IX	Evento científico acadêmico. A ser realizado de forma	DCH-IX	AGS Oeste

Atividades	Objetivo	Unidade atendida	Assessoria
	remota.		
Distribuição das cartilhas do Treinamento Boas Práticas de Higienização de salas e ambientes da UNEB	Fortalecer as ações do treinamento realizado com a distribuição do material didático	Irecê, Xique- Xique , Seabra	AGS Chapada
BOAS PRÁTICAS DE HIGIENIZAÇÃO DE ÁREAS, SALAS E SUPERFÍCIES AMBIENTAIS EM INSTITUIÇÃO DE ENSINO – Formação continuada com equipe de limpeza e pessoal de apoio dos Departamentos, via teams		Bom Jesus da Lapa	AGS Sudoeste

Fonte : AGS, 2020

Dimensão – Gestão de Pessoas

Ação: 4527 – Valorização de Servidor da Universidade

Objetivo: Desenvolver programas, projetos e atividades de valorização dos servidores da Universidade, propondo, planejando, articulando e implementando atividades relativas à vida funcional do corpo docente e técnico-administrativo.

Tabela 07 - Bolsas de apoio concedidas pela PGDP, UNEB, 2020

Departamento/Unidade	PACC	PASC	NUPE
Administração Geral	04	-	-
DCH I – Salvador	11	11	08
DEDC I Salvador	19	08	08
DCET I – Salvador	21	•	05
DCV I – Salvador	24	04	06
DEDC II – Alagoinhas	24	16	09
DCET II – Alagoinhas	09	08	07
DTCS III – Juazeiro	19	27	08
DCH III – Juazeiro	08	09	08
DCH IV – Jacobina	16	05	08
DCH V – Santo Antônio de Jesus	20	08	08
DCH VI – Caetité	20	12	06
DEDC VII – Senhor do Bonfim	24	13	07
DEDC VIII – Paulo Afonso	17	11	05
DCH IX – Barreiras	08	08	15
DEDC X – Teixeira de Freitas	13	08	04
DEDC XI – Serrinha	04	08	08
DEDC XII – Guanambi	08	12	08
DEDC XIII – Itaberaba	08	12	08
DEDC XIV – Conceição do coité	15	16	06
DEDC XV – Valença	04	-	08
DEDC XVI – Irecê	10	11	08
DCHT XVII – Bom Jesus da Lapa	04	05	08
DCHT XVIII – Eunápolis	12	12	08
DCHT XIX – Camaçari	08	-	08
DCHT XX – Brumado	04	04	05
DCHT XXI – Ipiaú	04	-	08
DCHT XXII – Euclides da Cunha	08	-	04
DCHT XXIII – Seabra	08	-	04
DCHT XXIV – Xique-Xique	04	08	04
Total Fonte: Subgerência de Acompanhamento Doce	358	236	207

Fonte: Subgerência de Acompanhamento Docente, 2020

Ação: 5444 – Capacitação de Profissional do Ensino Superior

Objetivo: Capacitar o corpo docente e o corpo técnico administrativo das universidades estaduais, apoiando, promovendo e patrocinando eventos, com vistas a aprimorar a qualidade dos serviços ofertados.

Quadro 33 - Capacitação de servidores realizada, 2020

Data	Cursos	Número de participantes
27/04 A 01/05	Gestão do conhecimento	27
11 A 14/05	Gestão publica sustentável	18
18/05	Bate papo: Como manter a saúde emocional	20
18 A 22/05	Tecnologia, Governança e Compliance: Uma estratégia para excelência	28
25 A 29/05	Informática Corporativa - Teams (Turma 3)	49
25 A 29/05	Planejamento de Finanças Pessoais	17
28/05	Roda de conversa abono permanência	34
08 A 12/06 29/06 A 03/07	Gestão das emoções (Turma 1) Terapias Holísticas para sua Reeducação Comportamental (Turma 2)	88
15 A 19/06	Fiscalização de contratos	42
08 A 12/06 15 A 19/06 29/06 A 03/07	Informática corporativa – TEAMS (TURMA 4 Á 6)	123
Totais	10	446

Fonte: PGDP, 2020

Ação: 6911 – Realização de Processo Seletivo

Objetivo: Selecionar alunos através de vestibular, bem como recrutar e selecionar docentes e técnicos administrativos através de concursos ou seleções públicas, assegurando a continuidade das atividades acadêmicas.

Quadro 34 - Processos Seletivos Realizados (Vestibular, Concursos para Docentes e Técnicos e Etc.), Uneb, 2020

Processo Seletivo	Data de Realização	Município atendido	Edital	Status
Processo Seletivo Simplificado – revisor de livros (linguística e design) –, para a Editora da Universidade do Estado da Bahia (EDUNEB).	28/08 a 30/09/2020	Salvador	032/2020	Resultado publicado

Fonte: CPS/UNEB (2020)

Dimensão - Infraestrutura

Ação: 7863 - Construção de Espaço Físico em Unidade Universitária

Objetivo: Construir novos espaços físicos nas unidades universitárias para o atendimento das demandas acadêmicas e administrativas.

Quadro 35 - Atividades de Construção, UNEB, 2020

Data de Início	Objeto	Departamento/ Unidade Atendido	Status	Data de conclusão/previsão
06/08/2019	Conclusão do Pavilhão de 20 Salas de Aulas	DCH Campus I – Salvador	53,64%	03/02/2021
22/10/2019	Implantação e construção do Restaurante Universitário	Campus I – Salvador	61,37%	14/04/2021
18/03/2019	Construção de instalações físicas do Campus - Biblioteca e área administrativa	DCET Campus II - Alagoinhas	100%	11/02/2020
03/06/2019	Construção da Residência Universitária	DCH Campus IX - Barreiras	100%	02/12/2020
09/08/2019	Construção do Pavilhão de 20 Salas de Aulas	DCHT Campus XXII - Euclides da Cunha	49,15%	31/01/2021

Fonte: PROINFRA, 2020

Quadro 36 - Obras em processo licitatório, UNEB, 2020

Objeto	Departamento/ Unidade Atendido	Observações
Construção de estrutura, na frente da Biblioteca do Campus	Campus I - Salvador	Em fase de homologação H2 Construções e Serviços Ltda 074.7042.2019.0005663-73
Construção do Laboratório de Biologia	DEDC Campus VII – Senhor do Bonfim	
Ampliação da Biblioteca	DCH Campus IX – Barreiras	Convênio FNDE
Construção do prédio com 03 (três) salas de aulas	DCHT Campus XIX - Camaçari	

Objeto	Departamento/ Unidade Atendido	Observações
Projeto de climatização do Teatro	Campus I – Salvador	Volare Manutenção EIRELI Suspenso de novos contratos - COVID-19 074.7091.2018.0013981-41

Fonte: PROINFRA, 2020

Ação: 7871- Recuperação de Unidade Universitária.

Objetivo: Recuperar as unidades universitárias para o melhor atendimento das demandas administrativas e acadêmicas da instituição.

Quadro 37 - Atividades de Reforma, UNEB, 2020

Data de Início	Objeto	Departamento/ Unidade Atendido	Data de conclusão/ previsão
02/06/2014	Manutenção corretiva e preventiva, incluindo aplicação de peças, em 11 elevadores	Salvador, Juazeiro, Santo Antônio e Serrinha	02/06/2020
02/05/2017	Elaboração e execução de projetos de redes LAN, manutenção, remanejamento e instalação com fornecimento de material (exceto ativos de rede) e mão-de-obra de pontos de telecomunicações, pontos elétricos e de links ópticos nos diversos Campis da UNEB	Campus I - Salvador	02/05/2021
03/01/2018	Elaboração de projetos básicos e executivos de arquitetura e engenharia para adequação de infraestrutura da UNEB	Campus I – Salvador	01/12/2020
27/05/2019	Sondagem a percussão de terrenos	Campus I – Salvador	27/05/2021
03/06/2019	Locação de 01 (um) grupo gerador de 70KVA a diesel, carenado e silenciado, para atender ao Teatro da UNEB	Teatro Campus I - Salvador	03/06/2021
10/09/2019	Aquisição de material de construção, elétrico e hidráulico sob demanda, para atender as necessidades da PROINFRA/UNEB - Lote I	Campus I – Salvador	09/09/2021
13/09/2019	Aquisição de material de construção, elétrico e hidráulico sob demanda, para atender as necessidades da PROINFRA/UNEB - Lote II e Lote III	Campus I – Salvador	12/09/2021
16/06/2020	Manutenção integral, preventiva e corretiva de 11 (onze) elevadores nos campi UNEB	Salvador, Juazeiro, Santo Antônio e Serrinha	16/06/2021
01/10/2018	Adequação do Layout do Prédio de Pós Graduação	DCH Campus V - Santo Antônio de Jesus	12/08/2020 100%
14/02/2020	Reformas de divisórias, tipo placas de gesso acartonado (drywall) das salas de aulas do pavilhão II	DCH Campus V - Santo Antônio de Jesus	12/08/2020 100%
22/11/2019	Reforma do telhado da cantina, pintura das faixas azuis do pavilhão de aulas,	DEDC Campus XI – Serrinha	17/05/2021

Data de Início	Objeto	Departamento/ Unidade Atendido	Data de conclusão/ previsão
	reforço do muro, reforma do banheiro da sala dos professores e Drenagem com colocação demanilhas		55,64%
06/05/2019	Elaboração de projetos básico e executivo de estrada para intersecção na BR 430	DCHT Campus XVII - Bom Jesus da Lapa	01/09/2020 80%

Fonte: PROINFRA, 2020

Quadro 38 – Reformas em processo licitatório, UNEB, 2020

Quadro 38 – Reformas em processo licitatório, UNEB, 2020				
Objeto	Departamento/ Unidade Atendido	Observações		
Manutenção integral, preventiva e corretiva de 11 (onze) elevadores nos campi UNEB	Campus I – Salvador	Em fase de assinatura da APS Man. técnica Manutenção LTDA		
Readequação e adaptação do Sistema de Prevenção e Combate a Incêndio e Pânico e do Sistema de Proteção contra Descarga Atmosférica (SPDA) dos prédios e área externa do Campus	Campus I – Salvador			
Readequação urbanística da frente da Reitoria - Campus I - Salvador - 1ª Etapa	Campus I - Salvador			
Reforma nas instalações prediais (Acessibilidade)	DCET Campus I - Salvador	Em fase de homologação MP Construções Ltda		
Gases para os Laboratórios	DCV II Campus I - Salvador			
Reforma de Esquadrias de Alumínio e vidro	DEDC Campus VII - Senhor do Bonfim			
Reforma de instalação predial do Centro de Pesquisa, Cultura e Tecnologia	DEDC/CPCT Campus XI - Serrinha	Em fase analise da minuta do contrato MVS Construção e Reforma Ltda.		
Reparo e conservação de telhado, na cobertura do pavilhão de aulas - Anexo, na Sede	DEDC Campus XV - Valença	Construtora JC Oliveira LTDA		
Pintura da fachada e interior do prédio	DEDC Campus XIV - Conceição do Coité			
Reforma da estrutura física de alguns espaços (administração, biblioteca, salas de aulas, refeitório, alojamento, casa dos professores, pátio coberto, área externa e sistema de captação do Centro Acadêmico de Educação do Campo e Desenvolvimento Territorial – CAECDT	DEDC/CAECDT Campus XIV - Conceição de Coité	Em fase assinatura do contrato pelo Reitor MM Engenharia LTDA EPP		

Objeto	Departamento/ Unidade Atendido	Observações
Contratação do serviço de confecção e instalação de estruturas para sinalização externa do prédio do Jiquitaia.	JEQUITAIA Campus I – Salvador	Dispensa de licitação Macro Service - ME
Reforma (readequação espaço Psicologia lavabo acessível)	SMOS Campus I – Salvador	DRIMATEC Comercio Serviços EIRELI Liberada assinatura para a empresa.
Reforma Centro cirúrgico e clínica veterinária de ensino	DCH Campus IX - Barreira	074.7923.2019.0008480-11
Reforma e ampliação dos prédios	DCHT Campus XVIII – Eunápolis	Contral Construções e Terraplanagem Ltda.,

Fonte: PROINFRA, 2020

Dimensão – Planejamento e Avaliação

Ação: 4528 - Planejamento Institucional Universitário (PROPLAN)

Objetivo: Realizar o planejamento institucional da UNEB, viabilizando o exercício das atividades de programação, orçamentação, acompanhamento e monitoramento da execução física e financeira, bem como a identificação de oportunidades e fontes alternativas de financiamento que implementem e mantenham os planos, programas e projetos da universidade.

Quadro 39 - Atividades/Eventos Desenvolvidas pela PROPLAN, UNEB, 2020

	Resultado		
Atividade/Ação	Objetivo	Alcançados	
Liberação de concessão financeira para as unidades gestoras	Viabilizar a execução orçamentária mensal dos departamentos, garantindo a sua autonomia universitária	Concessão liberada	
Elaboração de Modificações orçamentárias (remanejamentos/créditos adicionais)	Atender as necessidades dos diversos segmentos	Modificações realizadas	
Análise, acompanhamento e programação de processos	Viabilizar a execução orçamentária das despesas	Análise, acompanhamento e programação de processos realizados	
Acompanhamento da execução orçamentária e financeira dos Departamentos e demais unidades	Subsidiar orçamentariamente a execução da despesa	Acompanhamento realizado	
Estudos e Diagnósticos Orçamentários	Atender às solicitações da gestão	Estudo e diagnóstico realizado	
Apoio e suporte aos departamentos, pró-reitorias e demais unidades em relação à gestão orçamentária	Subsidiar orçamentariamente a execução da despesa	Apoio realizado	
Análise, consolidação e lançamento no Fiplan das informações que integraram a proposta orçamentária anual (LOA 2021)	Lançamento realizado	Proposta lançada	

Fonte: PROPLAN, 2020

RECURSOS LIBERADOS PARA OS DEPARTAMENTOS PERÍODO DE MAIO A AGOSTO 2020

Nesse período, também foram disponibilizados recursos referentes à concessão liberada para os Departamentos, bem como recursos para atender despesas emergenciais de combate à pandemia, no montante total de R\$ 647.776,23, correspondente aos recursos do Grupo 3 – Outras Despesas Correntes, conforme tabela abaixo.

Tabela 08 - Recursos Liberados Para Os Departamentos, 2020

Campus	Departamentos	Grupo 3 - outras despesas correntes			TOTAL	
		Maio	Junho	Julho	Agosto	
I	Dept ^o de Ciências da Vida - Salvador	-	33.286,20	20.047,96	21.408,40	74.742,56
I	Dept ^o de Ciências Humanas - Salvador	-	3.600,00	8.049,80	7.515,00	19.164,80
1	Dept ^o de Educação - Salvador	-	1.282,93	1.200,00	2.057,50	4.540,43
I	Dept ^o de Ciências Exatas e da Terra - Salvador	4.285,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	10.285,00
II	Dept ^o de Educação - Alagoinhas	2.792,41	19.500,00	-	10.946,66	33.239,07
II	Dept ^o de Linguística, Literatura e Artes - Alagoinhas	-	-	-	-	-
II	Dept ^o de Ciências Exatas e da Terra - Alagoinhas	-	-	115,21	1.500,00	1.615,21
III	Dept ^o de Tecnologia e Ciências Sociais - Juazeiro	932,40	3.619,54	-	-	4.551,94
III	Dept ^o de Ciências Humanas - Juazeiro	-	7.315,58	1.969,12	2.003,08	11.287,78
IV	Dept ^o de Ciências Humanas - Jacobina	11.223,96	2.796,00	6.806,53	6.900,00	27.726,49
V	Dept ^o de Ciências Humanas - Santo Antônio de Jesus	-	3.055,00	-	8.204,82	11.259,82
VI	Dept ^o de Ciências Humanas - Caetité	-	7.475,00	16.794,15	7.475,00	31.744,15
II	Dept ^o de Educação - Senhor do Bonfim	-	4.970,00	1.858,67	3.360,00	10.188,67
VIII	Dept ^o de Educação - Paulo Afonso	-	1.600,00	1.600,00	-	3.200,00
IX	Dept ^o de Ciências Humanas - Barreiras	-	5.939,17	6.602,88	3.048,43	15.590,48
X	Dept ^o de Educação - Teixeira de Freitas	-	10.089,77	18.131,12	11.294,47	39.515,36
XI	Dept ^o de Educação - Serrinha	-	3.025,75	5.569,75	5.569,75	14.165,25

Campus	Grupo 3 - outras despesas correntes Departamentos			TOTAL		
		Maio	Junho	Julho	Agosto	
XII	Dept ^o de Educação - Guanambi	-	8.466,50	5.018,48	3.700,00	17.184,98
XIII	Dept ^o de Educação - Itaberaba	-	6.395,00	-	12.165,40	18.560,40
XIV	Dept ^o de Educação - Conceição do Coité	-	12.467,88	4.939,10	2.595,67	20.002,65
XV	Dept ^o de Educação - Valença	5.680,75	800,00	800,00	6.210,27	13.491,02
XVI	Dept ^o de Ciências Humanas e Tecnologias - Irecê	1.825,00	3.100,00	800,00	3.884,51	9.609,51
XVII	Dept ^o de Ciências Humanas e Tecnologias - Bom Jesus da Lapa	-	13.425,42	11.874,69	9.849,30	35.149,41
XVIII	Dept ^o de Ciências Humanas e Tecnologias - Eunápolis	5.679,74	2.800,00	2.165,55	20.302,94	30.948,23
XIX	Dept ^o de Ciências Humanas e Tecnologias - Camaçari	10.000,00	7.200,00	1.200,00	4.375,00	22.775,00
XX	Dept ^o de Ciências Humanas e Tecnologias - Brumado	22.314,22	34.583,39	25.159,54	27.869,00	109.926,15
XXI	Dept ^o de Ciências Humanas e Tecnologias - Ipiaú	5.754,00	2.301,32	1.600,00	2.309,65	11.964,97
XXII	Dept ^o de Ciências Humanas e Tecnologias - Euclides da Cunha	2.252,53	5.514,65	5.600,31	5.334,63	18.702,12
XXIII	Dept ^o de Ciências Humanas e Tecnologias - Seabra	3.500,00	3.500,00	3.500,00	3.500,00	14.000,00
XXIV	Dept ^o de Ciências Humanas e Tecnologias - Xique- Xique	11.294,78	-	-	1.350,00	12.644,78
	Total	87.534,79	210.109,1	153.402,86	196.729,48	647.776,23

Fonte: Gerência de Orçamento, PROPLAN, 2020

Ação: 6961- Avaliação Institucional (SEAVI)

Objetivo: Realizar ações de avaliação institucional, visando ao fortalecimento e Consolidação da Cultura de Avaliação.

Quadro 40 - Atividades Desenvolvidas pela SEAVI, UNEB, 2020

Atividades/aspectos relevantes	Responsável	Articuladores
Adequação do processo de matrícula para o semestre 2020.1 para ocorrer 100% de forma online.	SEAVI	SGC
Sistematização de dados relativos a técnicos e docentes pertencentes ao grupo de risco do covid-19.	SEAVI	-
Levantamento do perfil de estudantes da graduação e pós-graduação, considerando, dentre outros, a análise do questionário socioeconômico e os seguintes aspectos: faixa etária (pertencimento a grupo de risco) acesso a computador e conexão com a internet; moradia em zona rural.	Reitoria	SEAVI
Elaboração de relatório com contribuições ao processo de revalidação de diplomas em medicina no âmbito da UNEB.	Reitoria	SEAVI
Elaboração de pesquisa sobre utilização de ferramentas de mediação tecnológica de ensino sob as perspectivas de docentes e discentes da UNEB.	-	SEAVI/UNEAD
Sistematização das questões da Pesquisa UNEB 2020 – Nós por Nós	SEAVI	-

Fonte: SEAVI, 2020

Dimensão: Assistência Estudantil

Ação 6910: Promoção de Assistência ao Estudante Universitário (PRAES)

Objetivo: Promover à assistência ao estudante universitário, por meio de acesso a alimentação, transporte e outros benefícios, proporcionando as condições necessárias à sua permanência na Universidade e participação em eventos de formação acadêmica.

Quadro 41 - Atendimentos Biopsicossocial e Pedagógico Realizado, UNEB, 2020

Atividade	Número de Atendimentos
Atendimentos psicológicos	11
Atendimentos sociais	12
Atendimentos psicopedagógicos	-
Acolhimentos/Orientações	35
Total	58

Fonte: PRAES/EMAE, 2020

EQUIPE MULTIDISCIPLINAR DE ATENÇÃO AO ESTUDANTE (EMAE)

No período de Julho à Setembro/2020, vivenciado inteiramente em contexto de pandemia, faz-se importante algumas reflexões:

- •Em função da suspensão das atividades presenciais, os acolhimentos e atendimentos informados referem-se a atendimentos via telefone considerando demandas específicas de processos encaminhados ao setor.
- •Na modalidade home office, a equipe de Psicologia também tem contribuído com acolhimentos via telefone, que são solicitados pela comunidade unebiana através do Projeto Dois Altos. Salientamos que, neste período, houve baixa procura pelos acolhimentos ofertados. Além disso, diversos acolhimentos agendados não foram realizados, pois os solicitantes não realizaram o contato telefônico, conforme orientado. Deste modo, os números apresentados na tabela acima correspondem aos acolhimentos que efetivamente ocorreram.
- •Neste período, a equipe também participou da organização de uma série de lives intitulada Diálogos sobre saúde mental no contexto universitário, contribuindo com o projeto "PRAES entre Nós". As lives foram: "O bem-esta(R) na vida universitária" (com o Dr. Marcelo Veras UFBA), "Vivências geradoras

de felicidade (com o prof. Dr. Wander Pereira – UNB)" e "Saúde mental de estudantes negros no contexto universitário" (com a prof. Drª Jeane Tavares - UFRB e a Drª Adrielle Matos – membro da EMAE/PRAES/UNEB). A organização destas lives aconteceram através de reuniões (contabilizadas na tabela) e sua efetivação também contou com participação de membros da EMAE na apresentação destes eventos.

•A profissional de psicopedagogia não realizou atendimentos durante o período de atividades remotas devido à suspensão das aulas. Além de outras atividades internas da PRAES, ela está participando de reuniões periódicas sobre a política de acessibilidade, junto à PROAF, que tem como tema Escuta qualificada para política de inclusão e acessibilidade. Nas reuniões discute-se a elaboração de uma proposta, a partir das legislações vigentes, sobre a aquisição de equipamentos que possam atender às demandas, levando em consideração necessidades concretas por parte da comunidade universitária. Além disso, está integrando a Comissão para a análise e organização de documentos e construção coletiva de estratégias de monitoramento, com o Observatório da curricularização da UNEB. Através deste, pretende-se adequar ao momento e às demandas atuais, atividades de extensão que possam contribuir com a vida curricular dos estudantes.

•Em virtude das atividades acadêmicas da área de Ensino terem sido autorizadas via mediação tecnológica, pelo Conselho Universitário (CONSU) foi atribuído a PRAES a participação na proposição de um Edital para oferta de suporte tecnológico aos discentes, que estarão matriculados em componentes curriculares e que não possuam equipamentos, devido a vulnerabilidade socioeconômica, para acompanhamento das atividades a serem realizadas de forma remota.

Para isso o Serviço Social foi designado a elaboração de um Edital com essa finalidade. Deste modo, foram elaborados os instrumentos de avaliação social e econômica (questionário socioeconômico e barema), que subsidiarão essa ação. Salienta-se que as demais colegas que compõem a Equipe

Multidisciplinar de Atenção ao Estudante (EMAE) contribuíram na discussão dos critérios a serem adotados.

A Coordenação Geral de Casas dos Estudantes tem como atribuição o acompanhamento das ações relacionadas ao acesso a moradia estudantil dos estudantes da UNEB, demandantes desta política.

Em virtude da suspensão das atividades acadêmicas da Universidade, por conta pandemia do vírus Coronavírus, a coordenação tem acompanhado através da realização de reuniões via web, com alguns residentes, que tem se mantido nas Casas Estudantis, por serem estrangeiros, ou por questões específicas.

E tem participado neste período de reuniões com a Gestão da PRAES, Gerência de Assistência Estudantil e Direções de Departamentos sobre questão relativas as Casas Estudantis.

Tabela 09 - Número de Residências e Alunos Residentes. UNEB. 2020

	Quantitativo		
Campus	Próprio	Alugado	Numero de alunos residentes
I - Salvador	-	03	04
III - Juazeiro	01	-	01
VII - Senhor do Bonfim	01	-	01
IX - Barreiras	-	01	03
X - Teixeira de Freitas	-	01	01
XIII - Itaberaba	-	01	04
XIV - Conceição do coité	-	01	04
XV- Valença	-	01	01
XVIII - Eunápolis	-	01	01
XIX - Camaçari	-	01	03
XX - Brumado	-	01	01
Total	02	11	24

Fonte: Coordenação Geral das casas Estudantis da PRAES /UNEB, 2020

Ação 6956: Concessão de Bolsa de Assistência ao Estudante Universitário

Objetivo: Assegurar benefício financeiro através da concessão de bolsas de assistência de forma a garantir a permanência, o desenvolvimento acadêmico e a qualidade da formação ao estudante da Universidade.

Tabela 10 - Bolsas-Auxílio Concedidas por Departamento, UNEB, 2020

Departamentos	Residência	Permanência	Emergência
I Salvador	34	12	-
II – Alagoinhas	40	01	-

Departamentos	Residência	Permanência	Emergência
III – Juazeiro	12	04	01
IV – Jacobina	08	04	-
V – Santo Antônio de Jesus	20	05	01
VI – Caetité	15	04	-
VII – Senhor do Bonfim	06	06	-
VIII – Paulo Afonso	00	02	-
IX – Barreiras	19	03	02
X – Teixeira de Freitas	11	02	-
XI – Serrinha	17	02	02
XII – Guanambi	27	01	-
XIII – Itaberaba	18	01	-
XIV – Conceição do coité	08	02	-
XV – Valença	09	-	-
XV – Irecê	09	01	03
XVII – Bom Jesus da Lapa	15	-	-
XVIII – Eunápolis	10	-	-
XIX – Camaçari	06	-	-
XX – Brumado	13	01	-
XXI – Ipiaú	08	-	-
XXII – Euclides da Cunha	15	01	-
XXIII – Seabra	08	01	-
XXIV – Xique-Xique	11	04	-
Total	339	57	09

Fonte: Coordenação Administrativo-Financeira(PRAES/UNEB) , 2020

Dimensão – Responsabilidade Social e Ações Afirmativas

Ação: 6957- Apoio a Ações Afirmativas

Objetivo: Realizar programas e projetos voltados para a correção e reparação de desigualdades sociais historicamente instituídas, assegurando a presença efetiva das ações afirmativas em todas as dimensões da vida acadêmica, administrativa e comunitária da universidade.

Quadro 42- Programas e Projetos de Ações Afirmativas, UNEB, 2020

Quadro 42- Programas e Projetos de Ações Afirmativas, UNEB, 2020			
Programa/Projeto	Meta	Resultados Alcançados	
Dicas AFIRMATIVA	Apresentar estratégias para auxiliar os(as) bolsistas do Programa AFIRMATIVA na escrita e coleta de dados, com o uso da internet e também apresentar informações sobre saúde mental e autocuidado, com o intuito de aliviar as tensões intensificadas nesse momento de isolamento social provocado pela pandemia decorrente da covid-19. As dicas são atravessadas pelos marcadores sociais, de raça/etnia, gênero, classe e sexualidades e o envio do material é feito uma vez por semana para todos(as) os(as) bolsistas, via aplicativo WhatsApp.	Em execução (ação iniciada logo após a suspensão das atividades presenciais)	
Observatório das Ações Afirmativas	Projeto com o próposito de acompanhar o funcionamento dos programas, projetos e ações afirmativas, avaliar seus resultados, identificar aspectos que prejudiquem sua eficiência e sugerir ajustes e modificações.	Em execução	
Política de Inclusão e Acessibilidade	Projeto de elaboração da Política de Inclusão e Acessibilidade da UNEB em pareceria com o Núcleo de Educação Especial (NEDE).	Em execução (proposta em avaliação por grupo de escuta qualificada para posterior submissão ao CONSU)	
Publicação e Lançamento da Série Afirmativa – II Volume	Construir um canal de veiculação de experiências de pesquisa, ensino e extensão em espaços formais e não-formais de educação, na educação básica e/ou superior, comprometidas com práticas interculturais, pós-coloniais, interseccionais, decoloniais, atravessadas pelo eixo: Educação e Direitos Humanos.	Em execução (período de enquadramentos dos artigos enviados)	
Deslimites - Curso de Formação para as Comissões Central e Departamentais de Validação	Informar sobre os processos e procedimentos da Validação para acesso ao Sistema de Cotas.	Em andamento (curso na Plataforma <i>Moodlle</i>)	

Programa/Projeto	Meta	Resultados Alcançados
Programa AFIRMATIVA	Programa de concessão de bolsas para estudantes cotistas, objetivando contribuir para a sua formação acadêmica.	Em andamento (elaboração e envio para publicação em Diário Oficial do Edital AFIRMATIVA 2020)

Fonte: PROAF, 2020

Ação 2056- Concessão de Bolsa de Pesquisa e Extensão para Estudantes Cotistas

Objetivo: Inserir estudantes que ingressaram na UNEB, através do Sistema de Cotas, no desenvolvimento inicial, orientado e supervisionado de atividades de elaboração e execução de projetos de pesquisa, extensão e de difusão do conhecimento.

Tabela 11- Concessão de Bolsa de Pesquisa e Extensão para Estudantes Cotistas, UNEB, 2020

Departamento	Número de Bolsistas de Pesquisa	Número de Bolsistas de Extensão
DEDC-I, Salvador	11	-
DCET-I Salvador	01	-
DCV-I, Salvador	07	-
DCH-I, Salvador	06	-
DEDC-II, Alagoinhas	10	01
DCET-II Alagoinhas	04	-
DCH-III, Juazeiro	01	-
DTCS-III Juazeiro	02	02
DCH-IV, Jacobina	02	02
DCH-V, Santo Antônio de Jesus	02	-
DCH-VI, Caetité	05	-
DEDC-VII, Senhor do Bonfim	04	02
DEDC-VIII, Paulo Afonso	05	-
DCH-IX Barreiras	03	02
DEDC-X, Teixeira de Freitas	08	-
DEDC-XI Serrinha	-	-
DEDC-XII, Guanambi	03	01
DEDC-XIII Itaberaba	-	-
DEDC-XIV Conceição do Coité	03	-
DEDC – XV Valença	01	-
DCHT-XVI Irecê	-	-
DCHT-XVII Bom Jesus da Lapa	-	-
DCHT-XVIII, Eunápolis	05	-
DCHT-XIX Camaçari	01	-
DCHT-XX Brumado	01	-

Departamento	Número de Bolsistas de Pesquisa	Número de Bolsistas de Extensão
DCHT-XXI Ipiaú	01	-
DCHT-XXII Euclides da Cunha	-	-
DCHT-XXIII Seabra	01	-
DCHT-XXIV Xique-Xique	-	-
Total	87	09

Fonte: PROAF, 2020

Dimensão – Comunicação e Cultura

Ação: 4895 – Apoio a Ações de Cultura e Arte - ASCULT

Objetivo: Apoiar as ações da Universidade na área da Cultura e das Artes, assessorando, articulando, propondo, coordenando, acompanhando e avaliando as ações desenvolvidas.

Quadro 43 - Atividades/Eventos Realizados pela ASCULT, UNEB, 2020

Atividades/Eventos Rea	Objetivo	Status
Reunião com a Incubadora Tecnológica de Cooperativas Populares (ITCP/COAPPES) e o Coletivo Cultarte	Discutir práticas para vendas virtuais para o Coletivo de Arte e Cultura do Cabula (CULTARTE), por conta da pandemia.	Concluído 02/Julho/2020
Participação em série de Entrevistas especiais durante a Pandemia (Parceria da ASCULT com a ASCOM/ TV UNEB)	Produzir vídeo entrevista com Profa. Carla Meira sobre o tema "A arte, a cultura e os artistas em tempos de pandemia."	Concluído 03/Julho/2020
Reunião interna da Equipe Ascult	Discutir ações da Assessoria a serem realizadas para a Assessoria durante o período da pandemia do COVID-19	Concluído 06/Julho/2020
Reunião com a Incubadora Tecnológica de Cooperativas Populares (ITCP/COAPPES), Coordenação do Projeto de Turismo de Base Comunitária (TBC) e Coletivo Cultarte	Discutir e estabelecer cronograma para vendas virtuais do Coletivo	Concluído 08/Julho/2020
Participação em série de Entrevistas especiais durante a Pandemia (Parceria da ASCULT com a ASCOM/TV UNEB)	Produzir vídeo entrevista com Profa. Edineiram Maciel sobre o tema "Música, Educação e Pandemia".	Concluído 10/Julho/2020
Reunião com a Pró-Reitoria de Extensão – PROEX e outras instâncias	Tratar sobre a produção, organização de atividades, formato entre outros aspectos para a realização do Festival de Arte e Cultura da UNEB.	Concluído 17/Julho/2020
Produção de vídeo para Série de Entrevistas especiais durante a Pandemia (Parceria com a ASCOM/ TV UNEB)	Produzir vídeo entrevista com Thiago Almasy, ator, roteirista e diretor audiovisual, sobre o riso, o papel do humor no contexto pandêmico e desafios para o pós pandemia.	Concluído 18/Julho/2020
Reunião interna da Equipe Ascult	Discutir propostas de retomadas de alguns projetos/ações da Assessoria, dentre outras rotinas de trabalho.	Concluído 20/Julho/2020

Atividades/Eventos	Objetivo	Status
Participação em Curso de Liderança e Gestão de Equipe da Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas - PGDP	Participar do curso, agregando conhecimento para o exercício da função de liderança e gestão de equipe da Assessoria.	Concluído 24/Agosto/2020
Reunião com a Pró-Reitoria de Extensão – PROEX e Pró-Reitoria de Assistência Estudantil (PRAES)	Discutir sobre a proposta de realização do Festival de Arte e Cultura da UNEB.	Concluído 26/Agosto/2020
Participação em <i>live</i> no canal do <i>youtube</i> "O que a UNEB tem para contar"	Discutir sobre a extensão universitária no contexto da pandemia; abordando sobre a experiência com o Projeto Um Minuto de Improvisos.	Concluído 27/Agosto/2020
Reunião Interna da Equipe Ascult	Discutir sobre remanejamento de atividades em virtude do período de férias de Manoela e atualizações referentes ao andamento das atividades para a realização do Festival de Arte e Cultura.	Concluído 31/Agosto/2020

Fonte: Assessoria Especial de Cultura e Arte (ASCULT), 2020

Ação: 6912 – Realização de Ações da Editora Universitária (EDITORA)

Objetivo: Realizar as ações da editora universitária por meio da produção e edição de material científico, tecnológico, cultural, literário, artístico, dentre outros, com o objetivo de difundir o conhecimento produzido.

Buscando desempenhar o seu papel como Editora de uma universidade pública e continuar com o propósito de contribuir ativamente para o desenvolvimento institucional da Universidade e para a consolidação da sua função social, a Editora da UNEB tem procurado, em todas as suas ações, estabelecer-se nesse universo de construção de saberes significativos, de forma mais abrangente, primando por uma publicação de qualidade reconhecida e capaz de envolver a produção científica da Universidade em suas diversas áreas de conhecimento.

Ainda tem voltado constantemente o seu olhar para a profissionalização continuada de todo o seu processo de publicação, buscando também a democratização cada vez maior do acesso à publicação de seus títulos.

Vale destacar, nesse período, dentre outras, algumas ações realizadas como:

- Seleção pelo Conselho Editorial da EDUNEB e divulgação dos 17 livros selecionados, de diversas áreas, que se submeteram ao Edital de publicação 020/2019, a serem publicados no ano de 2020;
- Lançamento do primeiro volume de três novas Séries (publicações periódicas sem número previamente definido de títulos) criadas em parceria com as Pró-Reitorias de Assistência Estudantil (PRAES), de Ações Afirmativas (PROAF) e de Extensão (PROEX) inspiradas na Série Práxis e docência Universitária criada em 2009 fruto da parceria entre o Grupo de Pesquisa Docência Universitária e Formação de Professores (DUFOP), a Pró-reitoria de Ensino de Graduação e a EDUNEB, cujo Volume 7 foi também lançado neste semestre.
- Seleção pelo Portal Scielo Livros de 11 títulos publicados pela EDUNEB submetidos para avaliação. O Scielo Livros é uma plataforma digital criada com o intuito de assegurar ampla visibilidade à produção científica nacional, no Brasil e na Ibero-america. É um projeto pioneiro e único no Brasil, fruto do trabalho inicial do consórcio entre três editoras, a saber, a EDUNESP, Editora da Fio Cruz e a EDUFBA, que se beneficia da metodologia consagrada internacionalmente do Scielo Revistas Científicas. Constitui-se num catálogo coletivo de obras selecionadas, que conta hoje com um acervo de 1.100 livros, oriundos de 13 editoras universitárias, dentre as quais uma estadual da Bahia. Os livros enviados pelas editoras ao Scielo são selecionados com padrões de qualidade rigorosos, do ponto de vista do conteúdo e da estética do são design. Os selecionados reconhecidos nacional internacionalmente em decorrência do certificado de qualidade que lhes assegura o selo SCIELO, fornecendo uma chancela inquestionável aos autores, aos livros, à Editora e à Universidade.
- Participação em eventos diversos tais como: feiras, congressos, seminários, simpósios, aula inaugural etc., sob a forma de doações ou de montagem de stands de vendas com o intuito de divulgar e disponibilizar o acervo da Editora a uma parcela cada vez maior da comunidade acadêmica, estudantil e do público leitor como um todo.

Ação:4045 – Apoio a Ações de Comunicação Institucional - ASCOM

Objetivo: Apoiar as ações de comunicação social, de forma integrada com os demais setores da Universidade, visando a eficácia do fluxo comunicacional e do relacionamento com os públicos interno e externo da instituição.

Quadro 44 - Ações de Campanhas Institucionais implementadas, Uneb, 2020

Ação Realizada	Objetivo	Informações Relevantes
Campanha de Doação de Sangue - Hemoba	Elaborar e executar campanha de Doação de Sangue - Hemoba	Projeto gráfico elaborado pelo NucDesign
Campanha 18 anos Ações Afirmativas	Elaborar e executar Campanha 18 anos Ações Afirmativas	Projeto gráfico elaborado pelo NucDesign
Campanha Pesquisa UNEB 2020	Elaborar e executar Campanha Pesquisa UNEB 2020	Projeto gráfico e diagramação elaborados pelo NucDesign

Fonte: Ascom, Uneb, 2020

Quadro 45 - Ações do Núcleo de Relações Públicas implementadas, Uneb, 2020

Ação Realizada	Objetivo	Informações Relevantes
Projeto Portal UNEB	Atualizar e revisar todas as páginas do Portal UNEB	Atrasos por conta de saída de webdesigner da Gerinf; falta de equipamento adequado para a ação e dificuldades de acesso
Manual de orientações para administradores de páginas do Portal UNEB	Elaborar manual de orientações para administradores de páginas do Portal UNEB	Conteúdo do Manual elaborado pela Gerinf
Manual de comunicação interna	Elaborar e divulgar manual de comunicação interna	https://portal.uneb.br/ascom/wp- content/uploads/sites/117/2020/08/Manua l-de-Comunica%c3%a7%c3%a3o-Interna- UNEB-1.pdf
Manual de utilização de redes sociais	Elaborar manual de utilização de redes sociais	Versão em revisão
Projeto comunicação de combate ao coronavírus	Elaborar e executar ações de comunicação de combate ao coronavírus	
Elaborar plano de		Elaboração da Logo e da Identidade

Ação Realizada	Objetivo	Informações Relevantes
retomada pós- pandemia – eixo comunicação		Visual

Fonte: Núcleo de Relações Públicas, Uneb, 2020

Quadro 46 - Atividades do Núcleo de Design implementadas, Uneb, 2020

Ação Realizada	Objetivo	Informações Relevantes
Campanha contra a COVID-19	Elaboração de cards e banners para divulgação de informações sobre a COVID-19	Realizada com sucesso.
Projeto Sinalização campus I	Elaborar e executar plano sinalização Campus I	Placas de sinalização de prédio do Jequitaia em andamento.
Projeto Datas Comemorativas- Dia dos Pais	Realizar ação Dia dos Pais	
Projeto Datas Comemorativas - Cards	Publicar nas redes sociais da UNEB cards contemplando as datas comemorativas.	
Campanha Projeto Dois Altos Online	Elaboração cards Acolhimento psicológico pós-pandemia	
Divulgação edital seleção de bolsistas Pibid e Residência Pedagógica 2020	Elaborar cards para divulgação em redes sociais - Criação do projeto gráfico e diagramação	
Elaboração de imagens para ilustrar matérias no Portal UNEB	Garantir uma correlação entre texto e imagem publicadas no Portal UNEB	Atividade rotineira

Fonte: Núcleo de Design, Uneb, 2020

Quadro 47 - Ações do Núcleo de TV UNEB/Audiovisual implementadas, Uneb, 2020

Ação Realizada	Objetivo	Informações Relevantes
Projeto de implantação de acervo de foto, vídeo e áudio da UNEB	Elaborar de projeto de implantação de acervo de foto, vídeo e áudio da UNEB	Realizada com sucesso.
Lançamento vídeo institucional	Realizar lançamento vídeo institucional	Placas de sinalização de prédio do Jequitaia em andamento.
Plano de gravação e uso das redes sociais para <i>lives</i> e gravação de vídeo em homeoffice	Elaborar plano de gravação e uso das redes sociais para <i>lives</i> e gravação de vídeo em homeoffice	
Núcleos de produção da TV UNEB	Orientar e acompanhar a criação de novos núcleos de produção da TV UNEB	
Série Boletins Semanais Especiais	Planejar e executar série de boletins semanais especiais Covid-19	

Ação Realizada	Objetivo	Informações Relevantes	
Série Programa Dicas	Planejar e executar plano Programa		
da Lunar	Dicas da Lunar		
Campanha	Planejar e executar plano de série de		
Comunicação Combate	entrevistas especiais com		
ao Coronavírus	especialistas		
Gestão TV UNEB	Formalizar nome de coordenadores dos núcleos de produção da TV UNEB em todos os campi		
Série de lives Para um Mundo Pós Pandemia	Elaborar e executar série de lives Para um Mundo Pós Pandemia	Atividade rotineira	
Segunda temporada do	Elaborar planejamento da segunda		
programa TV UNEB na	temporada do programa TV UNEB na		
TV Kirimurê.	TV Kirimurê.		
Exposição Uati – Novos	Publicar produções fotográficas de	Projeto gráfico e	
Olhares em Tempos de	estudantes da Uati	diagramação	
Pandemia		elaborados pelo NucDesign	
	Democratizar participação e acesso.	Peças gráficas para	
Transmissão ao vivo	Ratifique-se que é a primeira vez na	divulgação e	
das Reuniões do	história da UNEB	transmissão elaboradas	
CONSU e CONSEPE		pelo NucDesign	
Transmissão ao vivo de	Abrir o ambiente da TV UNEB para		
eventos institucionais	transmissões de interesse de toda		
evenios institucionais	comunidade UNEB.		
Lançamento livros	Transmitir lançamentos de livros da		
Eduneb	Eduneb		

Fonte: Núcleo de TV UNEB/Audiovisual, Uneb, 2020

Quadro 48 - Ações do Núcleo de Jornalismo implementadas, Uneb, 2020

Ação Realizada	Objetivo	Informações Relevantes
Manual de orientação para organização de boletins informativos para setores da UNEB	Elaborar e publicar manual de orientação para organização de boletins informativos para setores da UNEB	Definindo ferramenta para edição de boletim acessível a todos os setores da Universidade Projeto gráfico elaborado pelo NucDesign
Reportagens Temáticas	Produzir série de Reportagens Temáticas	
Manual de Redação Jornalística	Revisar e Publicar Manual de Redação Jornalística	Projeto gráfico e diagramação elaborados pelo NucDesign
Manual de Relacionamento com a Imprensa	Revisar e Publicar Manual de Relacionamento com a Imprensa	Projeto gráfico e diagramação elaborados pelo NucDesign
Campanha Comunicação Combate ao Coronavírus	Elaborar cartilha de orientação e procedimentos de saúde sobre coronavírus para profissionais terceirizados da UNEB (Cartilha Proteção e Saúde)	Projeto gráfico e diagramação elaborados pelo NucDesign

Fonte: Núcleo de Jornalismo, Uneb, 2020

Ação:6913 - Funcionamento do Sistema de Bibliotecas Universitárias-SISB

Objetivo: Assegurar o funcionamento do Sistema Integrado de Bibliotecas.

Tabela 12 - Acervo Bibliográfico do Campus I, UNEB, 2020

Tipo	Títulos	Exemplares	
Impresso	33.843	87.567	
Material Adicional	725	768	
Total	34.568	88.335	

Fonte: SISB, 2020

Tabela 13 – Acervo das Bibliotecas do Campus I, Quantitativo de Títulos e Exemplares por Curso, UNEB, 2020

Curso	Títulos	Exemplares
Ciências sociais (Licenciatura)	172	748
Ciências sociais (Bacharelado)	141	730
Filosofia	154	591
Psicologia	157	785
Pedagogia	216	825
Direito	124	477
Turismo e Hotelaria	244	1223
Ciências Contábeis	241	1056
Administração	144	742
História	105	489
Letras- língua portuguesa e literaturas	168	791
Letras- língua inglesa e literaturas	60	295
Letras- língua espanhola e literaturas	218	1356
Sistemas de informação	66	329
Química	187	1135
Engenharia de produção civil	159	977
Urbanismo	161	904
Design	71	323
Farmácia	398	2337
Enfermagem	257	1351
Nutrição	281	1468
Fonoaudiologia	401	2177
Fisioterapia	261	1386
Comunicação Social	-	-
Total	4.386	22.495

Fonte: SISB, 2020

Quadro 49 - Acervo das Bibliotecas do Interior, Quantitativo de Títulos e Exemplares por Departamento, UNEB, 2020.

Departamento/Campus	Curso	N⁰ de Título	N⁰ Exemplares
DCET II – Alagoinhas	Biologia	-	-
	Matemática Licenciatura	01	01

Departamento/Campus	Curso	Nº de Título	N⁰ Exemplares
	Sistema de Informação	-	-
	Engenharia Sanitária e Ambiental	01	01
	Educação Física	01	02
	Letras com Inglês	08	08
DEDC II Alegeinhee	Letras com Francês	02	02
DEDC II – Alagoinhas	Letras com Português	05	05
	Pedagogia	01	01
	História	04	06
	Bacharelado em Enfermagem	786	7262
DEDC VIII. Conhor do	Bacharelado em Ciências Contábeis	564	1926
DEDC VII – Senhor do Bonfim	Licenciatura em Pedagogia	778	2564
	Licenciatura em Matemática	1018	5891
	Licenciatura em C Ciências Biológicas	842	9998
	Administração	13	15
DEDC XI – Serrinha	Geografia	11	17
	Pedagogia	105	109
	Historia	1136	3064
DEDC VV Volence	Direito	632	1392
DEDC XV – Valença	Ed. Física	2777	8210
DCHT VIV Composi	Letras Inglês	838	2246
DCHT XIX – Camaçari	Letras Vernáculas	1801	4452
Total	23	17.112	59.452

Fonte: SISB, 2020

Seguem algumas das atividades que foram exercidas no período da Pandemia, no Sistema de Bibliotecas da UNEB:

- Normalização de trabalhos acadêmicos;
- Confecção de fichas catalográficas
- Atualização das unidades organizacionais dos cursos;
- Elaboração de planilha de custos para retorno das atividades presenciais;
- Finalização e envio do protocolo de reabertura das bibliotecas;
- Abertura de processo para aquisição de uma Biblioteca Virtual para atender todo sistema;

EXPEDIENTE

Coleta de dados: Ana Lúcia Silva Santos, Verena Santana Macedo Ribeiro

Consolidação: Ana Lúcia Silva Santos, Verena Santana Macedo Ribeiro

Revisão: Ana Paula West Muiños Tavares, Lídia Boaventura Pimenta